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Hawaii a Közgázon
- ♦  Gazdálkodástudományi Kar

Közgazdaságtudományi Kar

->  Társadalomtudományi Kar

- 4  Közigazgatástudományi Kar

■4 Élelmiszertudományi Kar

- 4  Kertészettudományi Kar

■4 Tájépítészeti Kar

Hódolat az ÖCSI-nek, az eszméletlen igényes díszletért, a műsorért a szervezésért. A Gólyabál megihlette az idén először 
tomboló gólyát és az egykori gólyát is, amint olvashatjátok írásaikat az 1. és 7. oldalon. Emlékeztetőül fotókat is válogat
tunk az 5. oldalra.

Mészáros Thomas Richard felvétele

Service
Unavailable
A  rendszert üzemeltető számító
gépek túlterheltek.
A  szerverek száma a jelenlegi ter
helés lekezelésére nem elégséges. 
Kérem próbálkozzon később! 
Neeeee! Muszáj ezt? Éppen 
most? Amikor hatvanezer be
adandót kell(ene) megcsinálnom 
a héten! Pedig a legenda szerint 
az egyetem számítógépein köny- 
nyebben lehet elérni a Neptunt. 
Akkor milyen lenne otthon?
Ezt tényleg képtelen vagyok 
feldolgozni! 18:00, már más
fél órája fel sem álltam a gép 
mellől, hátha eljön az én pilla
natom, a folyamatos frissítés 
állítólag használ. Nem ettem, 
nem voltam mosdóban, nem 
csináltam semmi értelmeset, 
csak stresszeltem. Mert ez tény
leg stressz. Komolyan mondom 
ehhez képest az éles vizsga már 
vidámparki mókázás.
És még mindig Service 
Unavailable! Ha ez így megy 
tovább, a diploma mellett beke- 
reteztethetem a kitépett hajszá
laimat is!
Na, akkor kezdjük elölről.^

Kiss Ágota

Hát hová is kerültünk? Ferdítve fordított tények

Egy gólya gondolatai
Kedves Gólyatársak!

■  Sokan vagyunk, lassan már egy jó gólyabált sem lehet megrendez
ni ebben az épületben. Nem csodálkoznék, ha hallanám legtöbbötök 
véleményét, ez az egyetemi vezetés -  nem is beszélve a HOK-ről -  
még ezt sem tudja megoldani.

KGB 2009

Torok, torok, 
»instruktorok!

RÖVIDEN
-4 A Budapesti Egyetemek és Fő
iskolák Sportszövetsége által ren
dezett asztalitenisz bajnokságon 
2009. november 14-én Gromon 
Judit másodéves G -karos női 
amatőr versenyző 1. helyezést, 
Oláh Zsófia másodéves G-karos 
női amatőr versenyző 3. helyezést 
ért el, páros versenyben pedig a do
bogó 2. fokára állhatták fel.

-4 AISEC szeretettel vár min
denkit a Be an Impact csapatának 
következő rendezvényén, decem
ber 14.-én (hétfőn) 17:00 órakor, 
témája az energiapolitika, illetve 
hatékony megoldások az aktuális 
energetikai problémákra. Meghí
vott előadó az Energia Klub. Infók 
a bce.aiesec.hu honlapot!

«4 Ügyfélszolgálati modernizáció
ról lapzárta után tartott konferen
ciát a Közigazgatástudományi Kar. 
A Pannon GSM által kezdeménye
zett mobil, WAP alapú ügyintézés 
legújabb mobil ASP fejlesztései 
mutatkoztak be Várpalota, Alsó
örs, Belezna és Budapest XVI. ke
rület alkalmazásában.

4  Oktatói kölcsönzés (Academic 
loan) a Központi Könyvtár új szol
gáltatása. Az oktatói/kutatói tevé
kenységhez, vagy új kurzus kiala
kításához, tananyagfejlesztéshez, a 
megadott időpontig, de legfeljebb 1 
évig kölcsönözhetők ki.

Mert ide mindenkit beengednek. 
450-460 pont körül húzzák meg 
a bejutási határt. Nevetséges. Hát 
miért engedünk a 48-ból -  akarom 
mondani a 480-ból. Igaz, hogy 
belőlük is vannak 98-an, de most 
milyen szellősen lennénk. Ezen 
túl feltételezem, hogy egy fiúra két 
lány jutna. No de mekkora előny, 
mindenki részt venne a nyitótánc

ban, csak a páros megoldásokat 
trióvá kellene átkoreografálni.

Ideális állapot lenne. Majdnem 
minden hallgatóra jutna egy tan
szék. Majd meghúznák magukat a 
tanárok. Ha két hallgató otthagyná 
őket, egy sem maradna a szakon.

No de ne álmodozzunk! Fo
gadjuk el, hogy olyan helyre kerül
tünk, ahová 450 ponttal is be lehet

folytatás a 7. oldalon

■  Három óra húsz perc. Végre 
itthon. Megszabadulhatok a 12 
cm-es szörnytől (értsd, magas 
sarkú. Tényleg magas.). Hogy 
bírtam ezt ki? Irie Maffia, Heaven 
Street Seven felejttette velem 
egy időre, meg talán a vattacukor 
(Sugarfactory, köszönjük!).

Úgy néz ki, az alkohol érzéktom
pító jellege rám nem hatott, a 
talpam lángol, de megérte. Nem 
mondom, hogy a Freestylers-en 
tomboltam órákon keresztül (do
báljatok meg: előtte sem ismer
tem, most sem, valószínűleg nem 
is fogom, biztos égő vagyok), vi
szont ehettem vattacukrot, egy 
kicsit Hawaii-on is érezhettem 
magam (All ice tea, alagsor), meg 
Jack Sparrow kapitány szelleme 
is megcsapott (Pirate Bay, máso
dik emelet), vagy visszatérhettem 
Mario ötpixeles világába (Pixel, 
első emelet), de akárhová mentem, 
mindenhol eszméletlen igényes 
díszlet fogadott, úgyhogy minden 
hódolatom az ÖCSI-é, meg azoké, 
akik így tudnak rajzolni/festeni/ 
színezni, akármit. Persze, mint azt 
okos :i:nstruktoraink elmondták, 
sok helyszín, sokan vagyunk, sok

szor fogjuk elveszteni egymást; így 
is lett. Azért jó volt néha egy-egy 
ismerős csoporttárssal találkozni 
a mosdóban, vagy a pultnál (főleg 
ha még olyan állapotban is volt, 
hogy megismerjen), bár ahogy telt 
az idő, egyre többen egyre kevésbé 
voltak tudatában, hol is vannak és 
kikkel (ez a leghétköznapibb pén
tek este is így van, persze).

Másnap gondoltam, végzek 
egy kis közvélemény kutatást a 
csoportban, kinek mi, mikor, ho
gyan tetszett, azonban a válaszok 
nagy része a pezsgős fogadásra 
vonatkozott, meg a köszöntő be
szédekre, „ja meg láttad ki lett a 
Szépség?”, néhányan panaszkod
tak a koktélokra (november 21- 
én a Közgázon a Tequila Sunrise 
narancslé plusz grapefruitlé kom
binációját jelentette egy és egy 
negyed csepp tequilával) és ezzel 
ki is merült mindenki memóriája. 
A Gólyabálra nyilván nem józan
nak maradni megyünk, de azért 
örömmel töltött el, hogy nekem 
legalább van néhány kép. A Pizza 
Hut-ról, a különböző helyszíneken 
fel-felbukkanó :i:nstruktorainkról, 
az életmentő pihenősarkokról, a 
földszinti Maxfactor sminkelő-

folytatás a 7. oldalon
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Fáth Ádám felvétele

Az egyetemi oktatást segítő gya
korlat a kormány szakmai tevé
kenységének bemutatása elsősor
ban a politikatudományt tanuló 
diákoknak és a közgazdászhallga
tóknak. E hagyomány keretében 
tartott november 24-én a világ- 
gazdasági válság hazai kezeléséről 
és annak eddigi eredményeiről 
Bajnai Gordon miniszterelnök 
nagysikerű előadást.

A K Kar és a Gazdaság- és Társadalomstatisztikai Elemző és Kutató Csoport 
november 23-án konferenciát szervezett „A rejtett gazdaság elleni küzdelem” 
címmel. A konferencia díszelőadását Dr. Bencze József, r. altábornagy, országos 
rendőrfőkapitány tartotta.

A Baku Eurázsiái Egyetem no
vember 7-én díszdoktorává avat
ta Mészáros Tamás rektort, aki 
a diplomát Prof. N. Z. Huseynli 
rektortól vette át. A Bakui Állami 
Egyetemmel november 6-án került 
sor az együttműködési megállapo
dás aláírására. A Bakuban tárgyaló 
delegáció tagjai voltak Mészáros 
Tamás rektor, Rostoványi Zsolt, a 
T Kar dékánja, Najat Shamil Ali, 
a T Kar Nemzetközi Tanulmá
nyok Intézet docense.

Bank ölj a mi bankjainknál

I
Az OTP-vel a hároméves megállapo
dást Mészáros Tamás rektor, a hitelin
tézet Budapesti Régiója nevében Vági 
László ügyvezető igazgató írta alá.

■  Egyetemünk vezetése 
2009 tavaszán elhatározta, hogy 
polgárai javára megpróbálja fel
használni a pénzintézetek közöt
ti verseny előnyeit. A Gazdasági 
Igazgatóságunk 8 banknak kül
dött együttműködési megálla
podási felhívást. Ajánlatunkra 7 
bank adott kedvező alternatívá
kat kínáló választ, melyek közül a 
bírálatra létrehozott munkacso
port két pénzintézetét minősítet
te a legjobbnak. A nyertes OTP 
és CIB Bank-kai szeptemberben 
kötöttünk megállapodást.

A GMI honlapján a részletes 
tudnivalók megtalálhatók!

Junior Príma Díjasunk

A kémiai „ujjlenyomat” kutatója
■  Az MFB Magyar Fejlesztési 
Bank Zrt. november 13-án ün
nepélyes díjátadót szervezett a 
Junior Prima Díj Magyar Tudo
mány kategória ez évi nyertesei
nek. Az idén harmadik alkalom
mal adták át a díjat annak a tíz 
tehetségnek, akiket a szakmai 
ajánlások alapján a 34 éven aluli, 
kiemelkedő eredményt elért fia
tal tudósok közül választottak ki. 
A díjazottak egyike dr. Abrankó 
László (33) az ÉTK Alkalmazott 
Kémia tanszék adjunktusa. Szak
területe az élelmiszer-tudomány, az 
élelmiszer minőségének vizsgálata, 
ami ma már olykor megköveteli 
az úgynevezett tulajdonságjellegű 
mutatók mérését is. „Természetes 
módon keletkezett-e a glicerin a 
borban? A mangalica kolbász tény
leg mangalicából van-e? Honnan 
tudhatja egy háziasszony, hogy a 
felirat szerinti hattojásos tészta 
valóban hat tojást tartalmaz? Nos, 
nagyon egyszerűen fogalmazva, 
mi ennek nézünk utána, s ezzel az 
élelmiszer-hamisításoknak is nyo-

Forrás: MFB

mára bukkanunk a módszereink
kel. Kémiai eljárásokat dolgozunk 
ki, amelyek segítségével az élelmi
szerek egyre apróbb részleteit és 
élettani hatását ismerhetjük meg” -  
mondta el dr. Abrankó László. Az 
idei évtől olyan -  a világ élvonalába 
tartozó műszerekkel felszerelt -  
labort vezet, amely az élelmiszer

gyártóknak, forgalmazóknak és 
minőségvizsgálóknak is dolgoz ki 
elemzési módszereket.

Oktat is, és örömmel foglalko
zik a doktoranduszokkal, a TDK- 
sokkal. Néha rossz ugyan azt látni 

-  mondja - ,  mikor a hallgatóság 
80-90 %-a üveges szemmel figyel 
és nem tud magával mit kezdeni, 
holott körülötte hevernek a le
hetőségek, a dolgok, amiket meg 
kéne fogni, meg kellene csinál
ni. Engem ez feszélyez. Bizserget, 
hogy elmondjam, hogyan kell. Ha 
az ember nem ilyen lelkesedéssel 
oktat, akkor nem is érdemes ezt 
csinálni.

Kérdésemre, hogyan látja ma
gát 15 év múlva, hogyan képzeli el a 
jövőjét, elmondta: „Nem díjakban 
meg pozíciókban gondolkodón. 
Szeretek összetett természeti fo
lyamatokkal foglalkozni és ebben 
a szakmában szeretnék 15 év múl
va is dolgozni. Mindig szeretném 
megtartani a kapcsolatot az elsőd
leges szakmai munkával.”

d.sz.á.

Disputa

Versenyben a vitakultúra
■  Idén először rendezte meg a 
Mikroökonómia Tanszék a Po
litikai gazdaságtan kurzus hall
gatóinak Disputa nevű vitaver
senyét. A versenyben különböző 
szervezeti, politikai és gazdasági 
témákból kellett felkészülni a 
résztvevő csapatoknak, hogy 
aztán a verseny kezdetekor el
dőljön: pro vagy kontra kell 
érveinket felsorakoztatni. Ez a 
szabály már eleve megköveteli a 
több irányból való gondolkodás 
képességét, hiszen késznek kell 
lenni érvelni például a H1N1 el
leni védőoltás ingyenessé tétele 
mellett és ellen is. A vita menete

szigorú szabályok szerint zajlott: 
mind az érvelések sorrendje és 
száma, mind azok hossza a sza
bályleírás részét képezte.

De mi a célja egy ilyen versenynek? 
Nem elég tudni a közgazdaságtan 
eszközrendszerét alkalmazni ah
hoz, hogy valaki jó közgazdász 
legyen? Minden bizonnyal az is 
szükséges, ám a jó kommunikáci
ós készség a meggyőzés képessége, 
a másik érvrendszerére való em
patikus odafigyelés mind-mind 
elengedhetetlenül fontosak min
dennapi (köz) életünkben. Ennek 
tesztelése volt ez a verseny.

Azonban ha a Disputa csak 
mérte a fenti képességeket, hogy 
aztán eszerint sorrendbe állíthas
sa a hallgatókat, akkor nem sok 
haszna volt. Éppen ezért érdemes 
kiemelni azt a fejlődést, ami a 
résztvevők mindegyikén meglát
szott a verseny második, harmadik 
fordulóján. Véleményem szerint 
ezzel érte el a verseny igazi célját, 
így tud hozzájárulni egy újfajta, 
érveken és a másik fél érveire való 
odafigyelésen alapuló vitakultúra 
terjesztéséhez, végső soron pe- 
dig egy nyugodtabb, normálisabb 
közélet megtereméséhez.

Márkus Gergely

Forrás: MÓL

A legjobb gyakorlat érdekében
Újabb három évre szóló együttműködési megállapodást írt alá egye
temünk a MOL-lal. „Ez nem mecenatúra, ez üzlet, annyit kaptok, 
amennyit adtok”-  emlékezett egy régebbi Hernádi Zsolttal folytatott 
beszélgetésre az aláíráson rektorunk. A legfőbb haszon az a tudás, amit 
a MOL-tól és a MOL-ról szereznek a hallgatóink -  mondta hiszen a 
MÓL elnök-vezérigazgatója rendszeres előadója az egyetemünknek, és 
magyar esettanulmányból a MÓL nem maradhat ki. Kiről írnak eset- 
tanulmányt? Aki megbukott, arról 8-10 év múlva, és aki sikeres aktuáli
san. Mi a MOL-ról szoktunk esettanulmányt írni, ha a sikeres vállalat- 
irányítás gyakorlatát, a stratégiát akarjuk megtanítani a hallgatóinknak.

A technikai üzleti kapcsolatokon kívül a személyes kapcsolatok
ra is büszkék vagyunk, hiszen rengeteg hallgatónk dolgozik cégnél- 
hangsúlyozta Mészáros Tamás, végül köszönetét mondott az újabb 
lehetőségért.
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Beszámoló a Heller Farkas Szakmai Hétről

E lső se g é ly  a  g a z d a sá g n a k
■  Az ősz a Heller Farkas Szak' 
kollégium tagjai számára valami 
mást is tartogat: a Heller életé
nek egyik legfontosabb esemé
nyét, szakmai fejlődésünk egyik 
legfőbb mozgatórugóját: a Szak
mai Hetet.

Ä szakkollégium pénzügyi irá
nyultsága miatt a témát főként a 
pénzügyi intézmények vizsgálatá
ra szűkítettük.

Első nap betekinthettünk a 
bankrendszer változásaiba, illetve 
a pénzügyi tanácsadásban bekö
vetkező fordulatokba, beszéltünk 
a pénzügyi szabályozáson való 
változtatás szükségességéről, a 
nap záró előadásán pedig a forint
válságról és az ennek köszönhető 
hatalmas bukásokról hallottunk. 
Másnap az ingatlanpiacon és a 
pénzügyi vállalkozásokban végbe
ment változásokat vizsgáltuk meg, 
majd tehettük fel ezzel kapcsola

tos kérdéseinket. Fabricius Gábor 
a Republic Group által megfogal
mazott „10+1 kérdést” valamint 
az ezekre alkotott szcenáriókat 
vázolta fel a marketing és a rek
lám kihívásairól. Ezt követően a 
Káldor díjat Bőd Péter Ákostól, a 
Gazdaságpolitika Tanszék vezető
jétől Hamecz István vehette át. A 
napot Wolf László, konferenciánk 
fővédnöke zárta, aki a nemzetközi 
történésekről, lehetőségekről be
szélt, valamint kitért az OTP-vel 
az elmúlt időszakban történt iz
galmas helyzetekre is.

A Szakmai Hét utolsó napján 
Király Júlia a monetáris politika 
képviselőjeként a pénzügyi intéz
mények szabályozásáról, szigorú 
intézkedések szükségességéről be
szélt. A konferencia záróakkord
jaként meghallgathattuk Bajnai 
Gordon (az egyetem által szer
vezett) „Szükségből erény” című 
előadását, végezetül pedig Király

Júlia, Oszkó Péter és Wolf László 
részvételével egy igen jó hangula
tú kerekasztal beszélgetésnek le
hettünk szem- és fültanúi. Ennek 
fő témája a pénzügyi környezet 
változásai volt, miközben a jelen
lévők arról is meséltek, hogy az ő 
munkakörüket speciálisan hogyan 
érintette a válság. Zárásként útra- 
valóul megtudhattuk, hogy mit ta
nácsolnak a jövő jegybank elnökei, 
pénzügyminiszterei, illetve keres
kedelmi bankok vezérigazgató-he
lyettesei számára.

Dörnbach Évi

A politikát nem veszik fel egyetemre
Másodszorra is leszavazta az Országos Rektori Konferencia a politikai pártok ifjúsági szervezeteinek azon 
kezdeményezését, hogy engedjék be őket a felsőoktatási intézményekbe. Az ügyben született októberi el
utasító döntés után az ifjúsági szervezetek kérésére újra tárgyalták a kérdést november 17-én, ám a rekto
rok álláspontja nem változott: a felsőoktatási intézmények nem válhatnak a pártpolitika színterévé.

A kezdeményező fél (A Societas, a Fidelitas, az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség és az SZD SZ 
-  Új Generáció) szerint a fiatalok érdektelenek a politika iránt, választási és politikai aktivitásuk rendkívül 
alacsony, a demokratikus értékek fejlődéséhez elengedhetetlennek látják e generáció bevonását.

A HÖ OK szerint viszont a deklarált céllal szemben nem a tájékoztatás, hanem az utánpótlás keresése 
és a szavazóbázis bővítése jelenti a politikai pártok ifjúsági szervezeteinek fő szándékát.

Az egyetemek, főiskolák vezetői nem kívánatosnak nevezték, hogy a pártok intézményeiken belül pla
kátokat ragasszanak, aláírásgyűjtéseket szervezzenek, és pártpolitikai rendezvényeket tartsanak, ez ugyanis 
zavarná az intézményekben folyó oktatói és kutatói munkát.

Ugyan a felsőoktatási törvény megengedő a kérdésben, és lehetővé teszi az egyetemi politizálást, az 
intézményvezetők dönthetnek ezzel ellentétesen a saját szabályzatban. így a politika egyelőre nem jöhet 
be, de nem adja föl. Az említett szervezetek törvénymódosítást kezdeményeznek arról, hogy a rektorok 
engedélye nélkül is politikai akciókat szervezhessenek az egyetemeken, főiskolákon.

Kóbor Andrea

Szívesen látnád a pártokat az 
egyetemen?

Müller Artúr, 5. évf., G Kar, ve
zetésszervezés szakirány

Tóth Ágnes, 2. évf., K kar, köz- 
szolgálati szak

Török Tamás, 2, évf., G kar, gaz
dálkodási szak

FAKT-előadássorozat

M egbukott 
a  liberális 
gazd aságp olitik a?
■  Kérdezte magától a Fiatal 
Autonóm Közgazdászok Társa
sága most induló, Magyarország 
Gazdasági Jövőképe a Válság 
Után című rendezvénysorozatá
nak első előadója, Bojár Gábor, 
a Graphisoft alapítója, elnöke. 
Válasza nemleges. Ugyanis sze
rinte az igazi liberális gazdaság- 
politika legfőbb ismertetőjegye 
az, hogy pártolja a versenyt.

„Nem vagyok makro-közgazdász, 
de szívesen beszéek olyan dolgok
ról is, amikhez nem értek.” -vallot
ta meg magáról a közvetlen stílusú 
előadó, mielőtt kifejtette, hogy 
szerinte mi vezetett a válsághoz 
és mi lehet a kivezető út. Legfőbb 
oknak azt a pénzpiaci buborékot 
tartotta, amit az okozott, hogy 
rengeteg cég a reálpiac helyett a 
tőkepiacból akart megélni.

A mostani válság globális, a 
megoldás is csak globális lehet, 
vélte Bojár. Nincs speciális magyar 
út, alkalmazkodnunk kell a globá
lis megoldáshoz, abból kell kiven
ni a részünket. Ennek egy módja

lehetne egy minden egyes banki 
termékhez kapcsolódó kockázat- 
leírás, ami átláthatóbbá tenné a 
befektetési termékeket.

Mit tehet a vállalat? A prudens 
tervezés nem egyenlő a gondolko
dás nélkül való költséglefaragással. 
A hosszú távú sikeres működés re
ceptje a válság után sem módosul: 
a versenyelőny felfedezése, a bu
borékpiacok kerülése és a K+F-be 

fektetés alapvető fon
tosságúak.

Kérdésekre vála
szolva elmondta még 
Bojár Gábor, hogy a 
cégek szempontjából 
a magyar adórendszer 
bonyolultsága óriási 
károkat okoz. A vál
lalkozó legfőbb erénye 
a kitartás, a bukásból 
való tanulás képessége. 
Ugyanis nem piaci rést 
kell keresni, hanem 
megtalálni, hogy mi 

miben vagyunk a legjobbak, és ah
hoz keresni piacokat. Tapasztalata 
szerint sokszor a kényszer visz rá 
az újításra, és ezt kell tudni a cég 
javára fordítani.

És mit tehetünk mi, fiatalok? 
A vevő és piac centrikusság olyan 
alapvető értékek, ami sajnos so
kunkból hiányzik. Pedig a siker 
nem a szakma pozitív értékítélete, 
hanem a megelégedett fogyasztók 
nagy száma. Ehhez pedig tudnunk 
kell, hogy mire vágynak fogyasztó
ink. Az üzleti életben ezért Bojár 
szerint a piaci igény ismerete az 
igazi know-how.

Márkus Gergely

Németh András felvétele

Kiss Anikó, 5. évf., G kar, szám- Buda Krisztina, 5. évf., K kar, gaz
vitel szakirány daságmatematikai elemző szak

Igen, mert a politikai élet, a politi
kai vita mindennapjaink része, és 
a pártok jelenléte az egyetemen 
csak színesebbé tenné az egyetemi 
életet. Erről szól az Üvegfalak mö
gött című könyv is, ami érdekes 
színkavalkádként mutatja be a fo
lyamatot, nekem nagyon tetszett.

Nekem mindegy, nem vagyok kü
lönösebben politológus-alkat. Ha 
jönnek, meghallgatom őket, de 
lényegében mindkét nagy pártnak 
ugyanaz a programja, csak más
képp fogalmazzák meg azt.

Valójában mindegy, de ha teret 
engednének nekik az egyetemen, 
talán lehetőségük lenne, hogy 
több szempontból megvilágítsák a 
dolgokat. Az is elképzelhető, hogy 
valamelyik oldal meggyőzne, sza
vazzak rá a választásokon.

Szerintem érdemes lenne behozni 
a pártokat, hiszen nem vagyunk 
elég tájékozottak, s hasznos lenne 
jobban megismerni a programjai
kat, talán segítené a választást.

Nem. Megvan a helye a politiká
nak és a tudománynak is, nem kell 
a kettőt keverni. A pártok nem 
biztos, hogy tájékoztatni, sokkal 
inkább befolyásolni akarnának. 
Ha valaki tájékozódni akar, azt 
anélkül is megteheti, hogy a pár
tok itt lennének. 

hallgatókat megkérdezte: Szerencsi Ágnes 
A portékát fotózta: Szerényi Szabolcs
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Aktuális Állásajánlatok
vállalat pozíció referenciaszám jelentkezési

határidő

Deloitte Marketing and Business Development 
Assistant

2009/0408/Á azonnal

Cardif Biztosító Zrt. Telefonos Operátor 2009/0400/Á 2009.12.10.

MAG Zrt. Gyakornoki program tehetséges roma 
fiatalok számára

2009/0402/Á 2009.12.12.

BCE Szolgáltató Nonprofit Kft. Alkalmi rendezvényelőkészítő 
munkatárs

2009/0412/Á 2009.12.14.

BMW Magyarország Kft. Könyvelő asszisztens /  gyakornok 2009/0415/Á 2009.12.18.

Vodafone Operations Centre 
Hungary

Accounts Payable Analyst 2009/0157/Á 2009.12.20.

Vodafone Operations Centre 
Hungary

Business Support Analyst 2009/0154/Á 2009.12.20.

Vodafone Operations Centre 
Hungary

Financial Positions 2009/0158/Á 2009.12.20.

Vodafone Operations Centre 
Hungary

Master Data Analyst 2009/0156/Á 2009.12.20.

Vodafone Operations Centre 
Hungary

Order-to-Cash Analyst 2009/0155/Á 2009.12.20.

Randstad Hungary Kft. Bilingual Customer Service 
Representative

2009/0364/Á 2010.01.02.

Randstad Hungary Kft. Jobs with D U TC H  language 
knowledge

2009/0365/Á 2010.01.02.

Randstad Hungary Kft. Norwegian analyst 2009/0386/Á 2010.01.02.

Randstad Hungary Kft. Norwegian Customer Service 
Representative

2009/0348/Á 2010.01.02.

Randstad Hungary Kft. Olasz senior számviteli munkatárs 2009/0296/Á 2010.01.02.

KPMG Forensic Analyst 2009/0411/Á
: • 
2010,01,02.

Deloitte Könyvvizsgáló asszisztens 2009/0367/Á 2010.01.15.

Aktuális Szakmai Gyakorlatok
vállalat pozíció / program referenciaszám jelentkezési

határidő
MAG Zrt. Gyakornoki program tehetséges 

roma fiatalok számára
2009/0406/Szgy 2009.12.12.

Unilever Szakmai gyakorlat -  
Marketing osztály

2009/0410/Szgy 2009.12.14.

BCE Szolgáltató Nonprofit Kft. Alkalmi rendezvényelőkészítő 
munkatárs

2009/0413/Szgy 2009.12.14.

ACNielsen Piackutató Kft. Piackutató gyakornok 2009/0405/Szgy 2009.12.19.

PricewaterhouseCoopers Kft. Adótanácsadó gyakornok 2009/0414/Szgy 2009.12.24.

KPMG Audit Trainee 2009/0359/Szgy 2009.12.29.

Aktuális programok
vállalat program referenciaszám jelentkezési

határidő
BCE Karrier Iroda Erasmus külföldi szakmai 

gyakorlatok
2009/0310/P azonnal

BCE Karrier Iroda 2009. őszi félév programjai 2009/0333/P folyamatos

BCE Karrier Iroda Karriertanácsadás 2008/0112/P folyamatos

British American Tobacco 
Hungary

BRING YOUR IDEAS
to the table

2009/0409/P folyamatosan január 
végéig

r  n
c o r v ín u s  

L " j
A Te ambíciód a mi hivatásunk!

Állásajánlatok tanulmányaid alatt és után 
Karriertanácsadás és pályaorientácó 
Karriertervező és készségfejlesztő tréningek 
Networking
Szakmai gyakorlatok itthon és külföldön

M egtalálsz minket:
s z e m é l y e s e n :  Fővám tér 8. fszt. 31. 
e -m a ile n :  karrier@uni-corvinus.hu

1996 óta a munkáltatók diplomás toborzó 
és kiválasztási partnere 
a Budapesti Corvinus Egyetem Karrier Iroda 
Több mint 1000 élő munkaadói kapcsolat 
Évente több száz állás, szakmai gyakorlat 
és munkáltatói rendezvény 
Országos és nemzetközi integrált állásbörzék 
Diplomás karrierkövetés és Alumni networking

www.karrierexpo.hu 
karrier@uni-corvinus.hu 
1093 Budapest, Fővám tér 8. 
Tel: 06 1 215 5538 
TeL/fax: 06 1 482 5080

Hirdessen 
a Közgazdászban!

hirdetés méret egyszeri megje- 
lenés

3-8  megjelenés

1/1 oldal keretes 266x366 mm 140.000 Ft 112.000
Ft

1/1 oldal kifutó 290x413 mm 
(+ kifutó)

140.000 Ft 112.000
Ft

3/5 oldal 158x366 mm 105.000 Ft 84.000 Ft

1/2 oldal (fekvő) 266x181 mm 95.000 Ft 76.000 Ft

2/5 oldal 104x366 mm 85.000 Ft 68.000 Ft

3/10 oldal 158x181 mm 68.000 Ft 54.400 Ft

1/5 oldal 50x366 mm 56.000 Ft 44.800 Ft

2/10 oldal 104x181mm 56.000 Ft 44.800 Ft

1/10 oldal 50x181 mm 34.000 Ft 27.200 Ft

banner 266x60 mm 68.000 Ft 54.400 Ft

Hátsó oldalon elhelyezett hirdetésre 30%, míg a 4 színű hirdetésre 50% felárat kérünk. 
Ez előbbi előzetes egyeztetést igényel a felületi korlátok miatt.

Áraink az ÁFA-t nem tartalmazzák!

A következő lapzárta: 
2010. február 15. (hétfő)

mailto:karrier@uni-corvinus.hu
http://www.karrierexpo.hu
mailto:karrier@uni-corvinus.hu
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Egypercesek

Impressziók
Ellenőr vagy...
Lehel tér, látván és hallván, hogy még benn áll a szerelvény, igyekszem 
minél előbb átfurakodni a lépcsőn már felért népek tömegén. Gyor
san odavillantom a bérletet a lépcső tetején álló ellenőrsorfal egyik 
találomra kiválasztott tagjának, és indulnék lefelé, de a mellette álló 
fiatalabb ellenőr valami fura hangot hallat, és utánam lendíti a kezét. 
Megfordulok; mit akarhat ez? Kiesett valami a zsebemből, vagy mi? 

„Az a bérlet nem érvényes”. Két lépcsőfokot feljebb lépek, és beletar
tom az arcába.„Nézd meg, ...” De inkább nem teszek hozzá semmit. 
Tudományos alapossággal megszakérti, bólint. „És a matrica?” „Rend
ben”. És kegyesen int, hogy részéről végeztünk. A metró persze elment, 
viszont végre megoldódott egy régi dilemmám: inkább köpőlégyként 
születnék újjá. Az is undorító, de legalább tud repülni.
A klímavédők...
Egy másik nap hazafelé a Kálvin téren a lefelé tartó mozgólépcső bal 
oldalán, amerről én jövök, egyjóindulatú arcú középkorú nő („Köszö
nöm, jó utat!”) és egy nagy kerek SZTK-szemüveges, fekete sapkás, 
folyamatosan bólogató gyámoltalan öregbácsi szakérti a jegyeket-bér- 
leteket. Mögöttük a korlát mellett 2 üveg víz és néhány táska, köztük 
egy kis rózsaszín Hello Kitty-s, talán a nő kislányáé. Lehet, hogy ők 
kevésbé „hatékonyak”, mint némely kollégáik, de legalább nem erősí
tik tovább a kedves utas elhatározását, hogy ha egyszer lesz autója, 
soha többé még a közelébe se menjen a tömegközlekedésnek.
Biztatás téli időkre
Az enyhén tömött hatos villamoson állva feltűnik, hogy a szemközti 
ülésen milyen bájosan szép nő ül. ízléses ruhában, mérsékelt smink
kel, intelligens arccal, igazán kellemes tünemény. A fel-leszálló igen 
prózai népek („igen, uborkasaláta legyen hozzá”) időnként eltakarják 
ugyan, de attól még ott van és még mindig gyönyörű... Valami ilyesmi 
lehet mostanában Magyarországgal is. És ez tulajdonképpen egészen 
megnyugtató.
Gratis listening
Keddi kezdő csoportos francia órám után épp elkezdem az ebédet a 
Csarnok-béli kedvenc helyemen, mikor mellém telepszik egy közép
korú pár és egy ázsiai turista, akik a töltött káposzta fölött franciául 
kezdik megvitatni a dolgaikat (kaja, Budapest, mi merre van, délutáni 
tervek stb). Egész jól értem, ha elém raknának egy igaz-hamis tesztet, 
valószínű simán meglenne a 60%. Persze nem raknak, de távozáskor 
így is egy hálás mosollyal és egy „Have a nice day!”-jel jutalmazom 
őket. Ennyit minimum megért.
Micsoda motiváció...
Péntek reggel, az uszodában. A szokott 60 hossz után rövid pihenésre 
kikönyöklök a medencéből, mikor (valószínűleg az előző esti aszalt 
gyümölcsös müzli utolsó ajándékaként) egy hirtelen jött apró puki 
kellemesen végigcsiklandozza a hátam... Ha majd elkezdem hülyére 
keresni magam a corvinusos diplomámmal, lehet, hogy veszek egy jó 
nagy jacuzzit.
A lokálpatrióta
Először sétálok át az egyetem felé a felújított és kivilágított Szabadság 
hídon... Többször megállók, elnézek mindkét irányba, felnézek a híd 
díszeire, és valahogy olyan furának érzem, hogy soha nem kellett csi
nálnom semmit azért, hogy ebben a városban élhessek...
Nyertem... (tanmese)
November 13-án, pénteken hiába vettem ötöslottót a megadott idő
ben és a megfelelő értékben: nem nyertem se autót, se négymillió fo
rintot, és persze másnap is csak egy számomat húzták ki a négy me
zőből. De! A 800 forintos lottóm mellé kaptam egy jópofa és teljesen 
korrektül működő „boszorkányos” tollat. Végül is az is valami...
KARÁCSONYRA -  All you need is ...
Bécs, a Volksgarten egyik padján üldögélve épp előszedem a kastély 
melletti Sparból szerzett szilvalekváros táskát, mikor balról, a gesz
tenyesor alól ékes magyar nyelven meghallom, hogy, „gyere, megyünk 
haza”. Lassan megfordulok, és még láthatom, ahogy a kis pufók tacskó 
kutya farkcsóválva átdöcög a rózsatövek között a kitárt karral guggoló 
öregnénihez. Néha pár pillanatig tényleg elhiszem, hogy a szeretet 
irányítja a világot...

Karácsonyra, azt hiszem, nem is kívánhatok mást, kedves Olvasó: 
néha hidd el Te is. Talán egyszer még igaz is lesz. Szép ünnepet és 
sikeres vizsgákat kívánva üdvözöl,

Vágó Péter

Képriport

Suhogós szoknyák, öltöny, nyakkendő a dress code, ahogy 
illik ilyen neves eseményen. A bejáratnál a megszokott to
longás, magas sarkú cipők ideges kopogása a macskaköve
ken, lakk és zselé alkotta hajköltemények, amerre a szem 
ellát. Idebenn minden van, ami a fergeteges Közgáz Gólya
bálhoz kell. Van Gólyabál szépe, és zene, zene, zene.
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Te mit gondolsz?

Zsukov é s  a közgazdaságtan
■  A célom, hogy vitát kezdemé
nyezzek a minket valóban érintő 
ügyekről. Szívesen várom bárki 
válaszát a közgazdász hasábjain, 
vagy a corvinull.blog.hu-n.

Sokszor elhangzik, hogy a Közgáz 
Campuson tanuló kb. 8000 hallga
tó évente csak pár száz tankönyvet 
vesz meg. Tehát elvileg jó egyetem 
vagyunk, de mégsem olvasunk 
tankönyveket. (A könyvtárnak 
biztos nincs kapacitása arra, hogy 
mindenkit ellásson tankönyvvel). 
A másik probléma, mint Kerekes 
rektorhelyettes úr kiemelte, hogy 
így nem születnek meg a master 
képzésre az új tankönyvek, (vá
sárlás nélkül nincs szerzői jogdíj, 
ingyen pedig ki dolgozna legalább 
fél évet egy tankönyvön?) Páran azt 
gondolják, hogy nem kell magyar 
tankönyvet írni, hanem inkább 
menő külföldi egyetemek tanköny
veit kellene lefordítani. Ha valami 
jó a Harvardon, akkor talán meg
teszi szegény corvinusos diáknak 
is. Mindez azért érdekes, mert újra 
felmerült, hogy kötelezővé kellene 
tenni a tankönyvvásárlást. Egyrészt

méretgazdaságosság miatt le lehet
ne nyomni a könyvek árát, másrészt 
pedig akkor lenne pénz masteres 
könyvekre. Talán még könyvet is 
olvasnánk, ha már megvettük.

Nekem erről egy V. éves hala
dó közgazdasági tárgyam jutott 
eszembe, amihez a könyvet az ok
tató írta. A könyvet fura szerkesz
tési és fogalmazási megoldások 
miatt nagyon nehezen értettem 
meg. Bevallom, erről nem kellene 
erős állításokat tennem, hiszen én 
nem tudnék megírni egy 300 olda
las tankönyvet. Nem is ez szegte 
kedvemet.

Volt egy rész a tankönyvben, 
ahol leírja, hogy a diktatórikus dön
téshozatalnak legkisebbek a tranz
akciós költségei, mert nem kell 
egyeztetni az érintettekkel. Ebben 
kétség nélkül igaza van. Indoklás
ként fél oldalt idéz Zsukov marsall 
visszaemlékezéseiből, amelyben az 
egekbe magasztalja Sztálin, a gene
ralisszimusz II. világháborús kato
nai döntéseit. Szerintem ilyet nem 
kellene leírni egy közgazdasági 
tankönyvbe. Ráadásul ha Zsukov 
nem ezt írja, akkor valószínűleg a

GULÁG-ra küldik alkotói szabad
ságra, hogy még egyszer gondolja 
át emlékeit. Amúgy nem ez volt 
az egyetlen ilyen jellegű érvelés a 
könyvben.

Ez csak egy példa volt, ne álta
lánosítsunk, hisz vannak nagyon jó j 
magyar tankönyvek is. Ráadásul, 
akik támogatják a kötelezővé tételt, 
azt is hozzáteszik, hogyjobban meg 
kellene nézni a könyvek színvona
lát, és hogy valóban szükségesek-e? 
Azonban ezt a könyvet már egyszer 
lektorálták és akkreditálták a tan
tárgyához. Én viszont akkor sem 
akarnám ezt a könyvet megvenni, 
ha 100 Ft-ba kerülne, és amíg ilyen 
könyvek vannak a piacon, addig én 
nem szeretném, hogy bárkinek is 
kötelező legyen könyvet venni. Ha 
azt szeretnénk, hogy az emberek 
könyveket vegyenek, akkor nem j 
olyan vizsgát kellene íratni, amire 
elég 20 oldalas tömörítés. Bizony, 
keményebb vizsgák mellett jóval 
gyakrabban fogunk megbukni. De 
ideje nekilátni tanulni, és felemelni 
a szavunk, ha egy könyv vagy egy 
tárgy olyan, mint a most említett.

Reizer Balázs

Egy elsőéves résztvevő szemével

Nemzetközis tábor
November 6-a piros betűs nap volt 
a naptáramban, természetesen 
azért, mert Lénárd napja volt, ha
nem mert a ceglédi Nemzetközis 
táborba készültem, amit a TTK  
HŐK szervezett a Nemzetközi 
Tanulmányok Intézet hallgatói
nak. Őszintén mondhatom, nem 
csalódtam. Nem csak a szakmai 
része volt emlékezetes a hétvégé
nek, de a közös kikapcsolódás is 
(termálfürdő, játékok). Változatos 
programmal vártak minket: egy 
mérnök-közgazdász pálinkater
melő -  bőséges kóstoló során -  a 
hazai családi termelőkről, az idei 
év borkirálynője pedig a magyar 
borok európai versenyhelyzetéről 
mesélt nekünk.
Nem szeretném kihagyni az elő
adásokat sem, hiszen ezért utaz
tunk le. Mindenki megtalálhatta 
a számára érdekes szekciót: Dr 
Huszty András nagykövet ta
nulságos Kína-előadása, Kerekes 
rektorhelyettes úr és a klímapo

litika, Molnár Tamás és a honta
lanok, belső menekültek helyzete 
nemzetközi szinten, Lattmann 
Tamás és napjaink komplex jogi 
szabályozási kérdései.
Egyetlen negatívum talán, hogy a 
harmadéves BA és végzős ötödik 
évfolyam kis számban képviseltet
te magát, mivel kétségbeesve ta
nultak a negyedéves ZH-ikra, az 
ALUMNIsokat pedig sorra ágy
nak döntötte az influenza. De a 

„legszívósabbaktól” érdekes tapasz
talatokat hallhattunk a diploma 
utáni elhelyezkedésről, közéletről, 
Erasmusról és diákszervezetekről. 
A hazaút kivételesen nem a köny- 
nyes búcsú jegyében telt, mert a 
szakadó esőben és sárban a táská
ink cipelésével voltunk elfoglalva. 
Lelki szemeink előtt pedig már ott 
lebegett a forralt bor, amit majd a 
nemzetközis szakmai kirándulás 
alkalmával iszunk a bécsi karácso
nyi faluban.

Juhász Zsombor

CEEPUS-program Bécsben

Mostan színes
Felkészülés Londonra tintákról álmodom...
■  Köszöntőm ismét a London
ban való tanulás iránt érdeklődő
ket! Az cikksorozat első réssé a 
jelentkezési folyamatot tárgyal
ta, a mostani rész pedig azt a szi
tuációt veszi kiinduló pontként, 
amikor egy magyar diáknak már 
biztos helye van egy angol egye
temen.

A legsürgetőbb dolog felmérni az 
anyagi helyzetedet. Londonban 
élni nem olcsó, ezért biztosnak 
kell lenned, hogy lesz elég pénzed 
a tandíjra, a szállásra és a megél
hetésre. Erősen ajánlott felhajta
ni minden ösztöndíj lehetőséget, 
aminél a legkisebb esély is adódik 
a sikerre. Érdeklődhetsz a saját 
egyetemeden, annál az intézmény
nél, ahová mész és kereshetsz kü
lön, külsős alapítványi támoga
tókat is, de a legbiztosabb persze, 
ha saját erőből is tudod vállalni a 
költségek zömét.

Fentebb szerepelt, hogy a ki
adásaid jelentős része a lakbér 
kifizetésére fog elmenni, ami fe
lettébb valószínű, ha nem rendel
kezel rokonokkal vagy barátokkal 
Londonban, akik hajlandóak egy 
évre befogadni téged. Lakhatás 
terén alapvetően egy nagy döntés 
van: egyetemi kollégiumban akar 
az ember élni vagy megpróbálko
zik saját szállást keresni?

Lakás vagy szoba bérlése ese
tén előny, hogy te választhatod 
ki a pontos helyet, hogy melyik 
részén legyen a városnak, nem 
kell feltétlenül osztoznod senkivel.

Hátrány, hogy egyedül fogsz lakni, 
amit nem mindenki szeret, neked 
kell utánajárnod, hogy biztosan 
jó helyet találtál-e (ami igazából 
azt igényli, hogy legalább egyszer 
el gyere Londonba ellenőrizni a 
helyet, mielőtt beköltöznél), és 
amennyiben tényleg egyedül fize
ted a lakbért, annak elég magas 
ára lesz (viszont ha három négy 
megbízható ember összeáll, akkor 
kolesz áron lehet szerezni jobb 
minőségű albérleteket).

Kollégiumi szállás esetén 
egyszerűbben zajlik a folyamat. 
Általában az egyetemnél kell je
lentkezned, ahol hosszas sorsolási 
folyamat után döntik el, hogy ki
nek lesz helye és kinek nem. Ne
gatívum, hogy a kollégiumi szo
bák általában kicsik, de amit nem 
kell aggódnod, hogy rendesen be 
lesz-e rendezve. Valószínűleg a 
szállás helyszínével se lesz gondod, 
a szállók nagy része nagyon közel 
van a belvároshoz. Költségek te
rén itt elég változó a felhozatal, at
tól függően, hogy pontosan melyik 
helyre kerülsz, fizethetsz nagyon 
keveset, de nagyon sokat is.

Összességében bármilyen ne
héznek is tűnik a szálláshelyzet, 
előbb vagy utóbb meg fog oldód
ni, ám ez nem jelenti azt, hogy 
ne lenne más dolgod. Következő 
lépésként koncentrálhatsz rögtön 
a kiutazásra. Mivel az Egyesült 
Királyságba jössz nem lesznek ví
zumproblémáid, de repülőjegyet 
még mindig kell foglalni (feltéte
lezve, hogy nem autóval, busszal

vagy vonattal utazol). Ezt érde
mes megtenni, amint van egy fix 
dátumod, ugyanis minél tovább 
halasztód, annál drágább lesz 
a jegy. Ügyelj arra, hogy a nagy 
közös bemutatkozós programok 
előtt érkezz meg. Ezeket vétek 
lenne kihagyni, ugyanis itt nagyon 
könnyen tudsz majd megismer
kedni új emberekkel, köztük sok 
külföldi diákkal is.

Ajánlott beszerezni emellett 
pár egészségügyi oltás is, az egye
temek megmondják mit várnak el, 
ha nem megy, akkor majd Lon
donban kell elmenned orvoshoz. 
A pakolást kezd el pár héttel in
dulás előtt, hogy ne legyen belőle 
kapkodás. Nagyobb háztartási 
eszközöket nem érdemes vinni, 
sok helyet foglalnak, és kint úgyis 
bevásárlással kell majd kezdened. 
Tegyél el minden hivatalos papírt, 
amire szükséged lesz, köztük a 
friss és jeles minősítésű diplomád 
is, mivel ezt be kell majd mutatnod 
a legtöbb esetben, vegyél könnyes 
búcsút szülőtől, rokontól, baráttól 
és irány London. Érkezés a követ
kező számban!

Galambos László

ígértemhez híven a program be
mutatása után az élményeim 
következnek, A történetet vi
szont egy kicsit távolról kezde
nem, mégpedig onnan, amikor is 
2007 őszén, Budapesten a Szép- 
művészeti Múzeum jóvoltából 
megismerkedhettem Friedrich 
Hundertwasser művészetével. A 
színes, egyenes vonalaktól mentes, 
teljesen egyedi festményekbe első 
pillanatban beleszerettem. Ezt az 
élményt csak fokozta a következő 
nyár, amikor egy Aegee-s nyári 
egyetem kapcsán megnézhettem 
egy Hunderwasser házat, az un. 
Erdőspirált Darmstadt-ban. A 
bécsi ösztöndíjat megnyerve, elő
re örültem, hogy itt majd sűrűn 
megnézhetem kedvenc osztrák 
művészem alkotásait...

...arra azonban nem számítottam, 
hogy minden nap. Amikor elő
ször metróztam el az egyetemhez, 
örömmel tapasztaltam, hogy egy 
pepita homlokzatú, aranygöm- 
bőkkel díszített, színes, érdekes 
épület van a megállónál. Hazaérve 
utánanéztem, és gyanúm beigazo
lódott, tényleg Hundertwasser ál
modta meg, de ami viszont várat
lanabbá ért, hogy nem más, mint 
egy ökológiai szemétégető, ami 
nagy sok vitát váltott ki az 1992- 
es átadása idején, ugyanis néhány 
kritikus szerint egy, a környezet- 
szennyezés jelképének számító 
objektum nem kapcsolható össze 
a művészettel. Viszont nekem jól 
indul az összes reggel, mert ez az 
első, amit meglátok, amikor az

egyetemre érkezem, és rögtön jó 
kedvem kerekedik a sok színtől. 
Aki Bécsben jár, feltétlenül nézze 
meg emellett az általa épített lakó
házat, valamint a nem messze lévő 
a KunstHausWien-t is, melynek 
érdekessége, hogy a festmények, 
makettek, bélyegek mellett meg
csodálhatjuk a múzeum hullámzó 
padlóját, az ablakokból kinövő fá
kat, mellyel a tervező az ember és 
természet kapcsolatát akarta erő
síteni. A festményekre jellemző, 
hogy az alkotó nyitott szemmel 
igyekezett minden munkájába 
lelket vinni, hogy megvalósíthassa 
hitvallását: akkor jó egy kép, ha 
tele van mágiával. „Ha az ember 
valami boldogságot érez sugároz
ni belőle, ha nevetésre vagy sírásra 
ingerli, ha mozgásba hoz. Olyan
nak kell lennie, mint egy virágnak, 
mint egy fának. Olyannak kell len
nie, mint a természetnek. Olyan
nak kell lennie, hogy hiányozzon 
az embernek, amikor nincs.”

Németh Eszter
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Torok, torok, »instruktorok!

részlegről (értsd: hosszú sorban 
állás, s immáron négy mázsa ala
pozó az arcokon)meg a semmiből 
előbukkanó „biztiőrökről”. Aki 
azt mondja, hogy borzasztó volt, 
szenvedett, sírni lett volna kedve, 
vagy inkább kiugrott volna a har
madikról, keressen meg (Persze 
igazából ne. Ha tényleg ilyen rosz-

szul érezte magát, jövőre marad
jon otthon vagy bulizzon a többi 
anti-gólyabálossal).

Úgyhogy köszönet az estéért a 
taxi társaságoknak, a környékbeli 
kocsmáknak, az alkoholt 10 óra 
után árusító kisboltoknak, de leg
főképp az :i:nstruktorainknak!

Ocskay Lilla

Making commitments matter

Rakjunk rendet 
az ENSZ polcain!

■  Első lépésként határozzunk 
meg szervező témákat, ezek 
lesznek a polcok. Vizsgáljuk 
meg az ENSZ könyvtárunk 
anyagát aszerint, melyik határo
zatot, melyik témához sorolnánk, 
majd rakjuk fel a polcokra! Ren
deljünk hozzájuk kulcsszavakat, 
hogy könnyen lekereshetőek 
legyenek a dokumentumok! Ha 
ez kész, keressünk kapcsolódó 
anyagokat, döntéseket, határo
zatokat a témákhoz, rakjuk őket 
a polcok mellé és hagyjunk üres 
helyet, hogy mások is megtehes
sék ugyanezt. Tegyük mindezt 
on-line, az első program neve 
legyen un-informed.org, a má
sodiké pedig un-i.org!

Az elképzelés még 2007-ben szü
letett meg néhány német egyete
mista fejében. Kiindulópont az 
a tény, hogy minden évben több 
száz ENSZ-határozat születik, 
az államok szintjén azonban csak 
kevés lép életbe. Egyik ok lehet 
az információ hiánya. Ezen kíván 
segíteni egy interneten elérhető 
centralizált információforrás (un- 
informed.org), amely megbízható 
és semleges adatokat szolgáltat 
az ENSZ-dokumentumokról. A 
terv nemzetközivé vált, 18 ország 
csatlakozott, többek közt norvég, 
román, svájci, német, finn, spanyol 
egyetemisták és a magyar EN SZ 
Modell Diákegyesület tagjai is. 
így már összesen száznál több 
hallgató vett részt projekt meg
valósításában. A közös munkát a

A  szerző felvétele j 
személyes találkozásra lehetőséget j 
adó konferenciák segítik. Volt már 
ilyen Bonnban, Genfben, Brüsz- 
szelben, Budapesten, Bukarestben, | 
legutóbb, december elején. pedig j 
Helsinkiben.

A helsinki konferencia fő té
mája már a un-informed.org-hoz 
kapcsolódó közösségi portál, a I 
un-i.org volt, mely projekt nyár 
elején indult. Ez az oldal lehetne ! 
az „ENSZ facebookja” ahova a 
határozatokhoz kapcsolódó do
kumentumokat tölthetnek fel és 
egyszerűen kapcsolatba léphetnek 
egymással a regisztráló független 
szakértők, a civil társadalom és 
az állami szervezetek képviselői. 
Ily módon a felhasználók létre
hoznának egy megbízható, de 
informálisabb adatbázist, mint 
a un-informed.org. A hallgatók 
számára az oldal nagy mértékben 
megkönnyítené a szakmai kuta
tást, másrészt publikációs lehető
séget biztosítana.

A kiválasztott négy kísérleti 
témához (nők és oktatás, tiszta j 
ivóvíz, könnyű- és kézifegyverek, 
malária) kapcsolódó kutatási fázis 
lassan lezárul, majd következhet 
az adatok feltöltése. Most a leg
fontosabb feladat a un-i.org teljes 
weboldal fejlesztésére előterem- J 
teni a szükséges összeget és meg
győzni a civil szereplőket és állami ! 
aktorokat arról, hogy használják i 
az oldalakat, A terv szerint a két 
weboldal májusban mutatkozik 
be Genfben.

Kóbor Andrea

nagyvilág
Folytatás az első oldalról.

Ferdítve fordított tények

Mészáros Thomas Richard felvétele

jutni. De hát nem ez az egyetlen 
gond. Itt van mindjárt ez az épület. 
Képtelenek voltak elintézni, hogy 
mire mi, mai gólyák elkezdjük 
tanulmányainkat, kész legyen a 
metró. Most bumlizhatunk busz- 
szal, villamossal. Persze kézenfek
vőnek tűnne, hogy autóval járjunk, 
de hol lehet itt parkolni? Sajnos 
már most tudjuk, hogy azt sem si
került elintézni, hogy a mozgólép
cső az aulába jöjjön fel. Gyalogol
hatunk. Sérelmezzük azt is, hogy 
szeptember 9-ére nem lett kész a 
főépület környéke és nem indult el 
a 2-es villamos. Még az a szeren
cse, hogy az épületen belüli mun
kálatokat időben befejezték. Nem 
lehet eléggé hangsúlyozni, hogy 
még mindig van 2 tanterem a II. 
emeleten, ami nincs felújítva. Ha 
jól számolunk ez legalább 2%-a az 
összesnek a„C” épülettel együtt.

Könnyű kitalálni, hogy mi
ért vezették be mindegyikbe a 
légkondit? Hát miért, hogy a ta
nároknak kényelmes legyen. Nem 
történik itt semmi a hallgatókért. 
Itt van ez a kreditrendszer. Szegény 
felsőbb évesek mesélték, hogy már 
azt sem tudják, hányadik utóvizs
gára mennek az adott tárgyból, és 
az már végképp rejtély, hogy hány 
éve járnak egyetemre. Persze ez is 
a tanároknak jó, a zavarosban job
ban lehet halászni. Bezzeg szegény 
hallgató böngéssze a Neptunt.

Sokat beszélgetünk felsőbb 
évesekkel. Panaszkodnak. Többek 
között azért, mert ha már egyszer 
rábeszélik őket, hogy -  távol a 
hazától, családtól — külföldi rész
képzésen vegyenek részt, kevés he
lyet biztosítanak nekik a London 
School of Economics-on, vagy a 
párizsi HEC-n. így kénytelenek a 
Financial Times rangsorban a 6-8

helyezett intézményekbe menni. 
Többen mondták is már, hogy til
takozásképpen a BMW-jük anten
nájára aranyszínű szalagot fognak 
felkötni. Azért aranyat, hogy min
denki tudja milyen megalázó hely
zetek fordulnak elő a Corvinuson.

Jó jó. Hallottuk már, hogy 
milyen nagydolog CEMS tagnak 
lenni. Azt már meg sem említjük, 
hogy újabb tehertétel megjegyez
ni, hogy az mit is jelent. De egye 
lene: Community of Europen 
Managament Schools, állítólag 
valami elit club, amelyben minden 
országból csak egy egyetem a tag. 
Hát persze, minden dékán szeret 
utazni, ezért kibundázták. Az meg 
hogy a CEMS diploma az első a 
FT managementképzési rangsorá
ban már valószínűleg véletlen.

Apropó, rangsorok. Ugyan 
mi is benne vagyunk a CEMS 
képzésben, de a saját master in 
managament programunk „csak” a 
44. a világon. Szégyen. Igaz, hogy 
rajtunk kívül a top 50-ben csak 
egy lengyel szerepel a Közép-Kelet 
európai régióból, de legalább a töb
biek Prágában, Ljubljanában nem 
izgulnak minden szeptemberben.

No már most nézzük az ittho
ni listákat. Azzal kérem, ne kér

kedjen senki, hogy gazdaságtudo
mányi képzések kari rangsorában 
az első a G-kar, a második a K-kar. 
De nézzük csak a társadalomtu
dományi képzést folytató karokat. 
Nekünk csak a szerény 2. hely ju 
tott a 48-ból. És hogy ki előzött 
meg? Ki sem merem mondani, a 
Műegyetem Gazdasági és Társa
dalomtudományi Kara. Arcpirító. 
Mint ahogy az is, hogy az össze
sített hallgatói rangsorban is csak 
a második (G-kar) és harmadik 
(T kar) helyekre futottunk be, az 
ország 168 karából.

Itt meg az ELTE Pedagógiai és 
Pszichológiai kara előzött meg. El
sősorban azért mert nekik 205 a G 
karnak pedig „csak” 60 PhD hall
gatója van. Meg is érdemlik. Idő
ben felismerték, hogy előbb utóbb 
ebben az országban mindenkinek 
pszichológusra lesz szüksége.

No, most már mindegy, hát ide
kerültünk. Magunknak kell meg
oldani a gondjainkat. És a végén? 
Hallottuk, hogy a humán mene
dzserek véleménye szerint a szak
mában a legkeresettebb diploma a 
Corvinuszé. Hát akkor ne sírjunk!

Már csak a következő 6-8 évet 
kell kibírni.

Lejegyezte: MT

Szlovákia magyar szemszögből -  konferenciaösszefoglaló
■  A Széchenyi István Szakkol
légium szervezésében került sor 
a Szlovákia című konferenciá
ra az ELTE-TÁTK épületében. 
Az egész napos előadássorozat 
célja az volt, hogy felfedje a köz
elmúltban feszültté váló szlo
vák-magyar viszony okait, és 
előrevetítse a lehetséges megol
dási utakat, valamint bemutassa 
az ország gazdasági-társadalmi 
helyzetét és a szlovákiai magyar 
kisebbség előtt álló kihívásokat.

Julius Horváth, a CEU profesz- 
szora, és Bartha Attila, a Kopint- 
Tárki kutatási igazgatója előadásá
ban hangsúlyozta, hogy gazdasági 
szempontból Magyarország szá
mára követendő példa lehet a 
szlovák felemelkedést megalapozó, 
hosszú ideje fennálló monetáris 
stabilitás. Bár hazánk a gazdasági 
növekedés és az államháztartá

si hiány tekintetében is elmarad 
Szlovákiától, a társadalmi feszült
ségek hasonlóak a két országban. 
Szomszédunk azonban az euró 
bevezetésével biztos pénzügyi 
háttér tudatában a megoldások 
bővebb tárházából válogathat.

A szlovákiai magyar kisebbség 
helyzetével kapcsolatban Kollai 
István, a Terra Recognita Ala
pítvány munkatársa elmondta, 
hogy a két nemzet közeledésé
hez a közös múlt értelmezésében 
kell megegyezésre jutni. Emel
lett — ahogyan Lampl Zsuzsanna, 
a Nyitrai Konstantin Filozófus 
Egyetem adjunktusa rávilágított -  
az identitás erősítésére is szükség 
van, mind a szórvány —, mind a 
tömbmagyarság körében. Ebben 
fontos feladatot látnak el a szlo
vákiai magyar szakkollégiumok -  
köztük a konferencián is képviselt 
Harsányi János Szakkollégium —

hozzájárulva a magyar értelmiség 
továbbéléséhez is. A nyelvtörvényt 
illetően Szabómihály Gizella, a 
dunaszerdahelyi Gramma Nyelvi 
Iroda elnöke emelte ki a pszichikai 
hatásokat, amelyek még a gyakor
lati következményeknél is fonto
sabbakká válhatnak. Szó esett a 
szlovákiai helyhatósági választások 
tanulságairól is: Németh Zsolt, a 
Parlament Külügyi Bizottságának 
elnöke és Szabó Vilmos, a Külügy
minisztérium államtitkára szerint 
figyelmeztetésül szolgálnak arra, 
hogy a magyar kisebbség politikai 
képviselete polarizálódni kezdhet.

Összességében a konferencia 
rávilágított, hogy a kétoldalú kap
csolatok javulását csak együttmű
ködéssel, és kölcsönös elismeréssel 
lehet elérni, amelyhez hozzájárul 
egymás jól bevált gyakorlatainak 
átvétele is.

Albert Dóri
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Szétcsúszás van!

Moziba viszünk!

Alkonyat-Ujhold

■  Van olyan nap, amikor úgy 
érzed, nem volt érdemes felkelni. 
Roland Emmerich rendező sze
rint ez 2012-ben jön el, szóval 
gondold meg, hogy jövő év végén 
lefoglalod-e a nyári repjegyet. 
Igazából azt is érdemes meg
gondolni, hogy megnézed-e a 
2012 című animációs filmtech
nikával készült mozit. Hogyan 
deríthetjük ki, hogy érdemes-e? 
Vagy elolvasunk egy keserédes 
kritikát, vagy megnézzük a film 
készítőit /  szereplőit (szigorúan 
benchmark jelleggel), vagy rá
úszunk az előzetesre és megpró
báljuk felfejteni a sztorit.

Ha a rendezőből indulunk ki, ne
héz eldönteni, hogy félre tegyünk-e 
mozijegyre. Emmerich legutóbbi

filmjére, az I.e. 10 000-re gondol
va (aminek nézhetetlenségét még 
csoportterápia segítségével is ne
héz elfelejteni), egyértelműen a 
nem oldal felé dőlünk. Ha azon
ban a Godzilla, a Holnapután 
vagy A hazafi jut eszünkbe akkor 
jobbak a kilátások.

Mi a helyzet a színészekkel? 
Az elnagyolt karakterek, a bonyo
lultnak szánt, mégis rém sablonos 
érzelmi szálak nem kedveznek já
tékuknak. A stáblistából talán csak 
az elvált kétgyermekes (egyébként 
író) apuka főszerepét alakító John 
Cusack mutat fel valami „kézzel 
fogható” színészi teljesítményt, a 
többiek inkább csak feszengnek 
a zöldháttér előtt. A Spíler-ben 
még nagypályás ragadozónőstényt 
alakító Thandie Newton itt az

amerikai elnök humanitárius, mű- 
vészetkedvelő lányát játssza. Nem 
kell filmesztétának lenni, hogy 
belássuk: az előbbi szerep jobban 
illik hozzá.

A filmben jelentős motívumot 
jelent, a világot féltő és egyszerre 
keményen, de bölcsen kormányzó 
amerikai elnök, akit Danny Glover 
nagyon jól hoz. (Gondoljunk csak 
bele, hogy ez nálunk mennyire 
elképzelhetetlen lenne, hogy egy 
Göncz, vagy Sólyom imitátor, a 
vásznon egyedül állva (az Alkot
mánnyal a szíve fölött), a pusztát 
hosszan nézve várná, hogy össze
omoljon körülötte a szürkemar- 
hás Hortobágy.)

És akkor mi van a sztorival? A 
világnak vége. Ahhoz, hogy az em
beriség túléljen, egy biztonságos 
helyre kell menekülniük a föld
csuszamlások, a hullámverések 
és a vulkánkitörések elől. Lehet, 
hogy egyszerű a történet, a szere
pek elnagyoltak, de az animációk... 
azok gyönyörűek. Emmerich apo
kaliptikus vízióit (a szétcsúszott 
földből előtörő metró, az össze
omló riói Jézus-szobor, a szökő
árral elöntött himalájai monostor, 
a Fehér Házra rázuhanó anyahajó 
stb.) gyönyörűen adja a vissza a j 
modern képtechnika. Ha másért 
nem, hát ezért érdemes megnézni 
a 2012-t (de ezért nagyon).

Bakonyi Zoltán

Utolsó lehetőség, hogy 
jegyet nyerj a MÜPÁ-ba!

Művészetek
Palotája
Budapest

Harmónia a stíluskavalkádban
1. 2010. Január 8-án a Jazz Showcase esti koncertjén a Transform Quintet lép színpadra a Müpában. A 
Transform Quintet melyik tagjának beceneve: „Tojás”?
a. Gyémánt Bálint b. Horváth Gábor c. Eged Márton

Jubileum a tehetségkutatón -  Kőszegi 65
2, 2010. január 10-én, a Jazz Showcase keretében Kőszegi Imre dobos látható, aki a hazai jazzélet egyik
legaktívabb és legsokoldalúbb tagja.. Mostani koncertjére Szakcsi Lakatos Béla és Vukán György kíséri el. 
Kőszegi Imre munkásságát a Magyar Köztársasági Érdemrend tisztikeresztjével is elismerték, melyik évben? 
a. 1998 b. 2003 c. 2005

Színes forgatag
3. A népzene harmadik ünnepén, január 19-én ismét a műfaj „nagyágyúi” adnak egymásnak randevút a 
Müpában. Milyen alkalomból rendezte a Művészetek Palotája az első Népzene ünnepét 2008-ban?
a. A táncház-mozgalom megalakulásának 30. évfordulója alkalmából.
b. A népszerű TV-s népzenei vetélkedő, a Repülj páva megrendezésének 40. évfordulója alkalmából.
c. A Zeneakadémia népzenei tanszékének megalapítása alkalmából.

A válaszokat december 28-ig várjuk az agnes.szekeres@uni-corvinus.hu e-mail címre elérhetőséggel (név, 
telefonszám, évfolyam, szak).
Októberi számunk nyerteseit
Steve Reich: Géczi Andrea; Diótörő: Molnár Dénes; Lahti: Müller Dóra
Novemberi számunk nyertesei:
Tóth Viktor Tercett: Balogh Zsófi; Breeze Gospel: Dandé Brigitta Stella; Karácsonyi Messiás: Koch Csilla.

Gratulálunk a szerencsés nyerteseknek!
Diákjegy is váltható!
Diákok a Bartók Béla Nemzeti Hangversenyteremben és a Fesztivál Színházban rendezett valamennyi 
programra korlátozott számban a kezdés előtt egy órával -  diákigazolvány felmutatásával -  300 forintért 
válthatnak belépőt az állóhelyekre.

■  A héten elmentem moziba, 
ami nálam ritkaság számba megy, 
ugyanis kifejezetten nem kedve
lem az efféle helyeket. Az ember 
olyan hülyén érzi magát, amikor 
kifelé cammog a sötétből, a kijára
tot keresve, miközben a körülötte 
keringő emberek szemetesek után 
kajtatnak, hogy az üres „m&m- 
szes” zacskóiktól, popcom-os 
dobozaiktól, kólás üvegeiktől — 
amivel a film első 15 percét végig- 
zörögték-csámcsogták — megsza
baduljanak végre. A Twilight-saga 
második részét, az Újholdat néz
tem meg, ami pozitív meglepetés
ként hatott rám, még a sok negatív 
kritika elolvasása után is.

Én ugyanis rendkívül jól mulattam 
a film alatt, bár több mint valószínű, 
hogy a filmrendező, Chris Weitz 
nem éppen komédiának szánta 
művét, A film alapjául szolgáló 
Stephanie Meyer által megírt köny
vet éppenséggel nem olvastam, de 
nem állíthatom bizton, hogy a film 
bárminemű kedvet is ébresztett vol
na bennem ez iránt. Adva van tehát 
egy melodrámába süllyedő roman
tikus és modern vámpírtörténet, 
ahol mindenki jól néz ki, mintha

ez követelmény lenne. A lány bájos, 
kissé túlsminkelt, a fiú, aki egyéb
ként főállású vérfarkas, kigyúrt és 
kifehérített fogsora a mozivásznat 
beragyogva már-már kisüti a néző 
szemeit. A vámpírfiú főszereplőnk 
pedig még egy Calvin Klein címlap
fotón is megállná a helyét.

Az Alkonyat folytatásában Bel
la, a főszereplő lány még jobban 
belebonyolódik a természetfeletti 
világ rejtélyeibe, a közte és Edward 
között szövődött szerelem pedig 
még magasabbra szökik fel, bár 
ez többnyire csak sóhajtozásaik- 
ban, vágyakozásaikban mutatko
zik meg. A film pozitívumaként 
említhető a díszlet, a kameraállá
sok és a fantasy világ hangulatát 
jól visszatükröző képsorok alkal
mazása. Tetszett még a mellék- 
szereplők játéka, például a Jane-t 
játszó Dakota Fanning figurája. 
A filmet leginkább a könyv rajon
góinak ajánlanám, akik egyébként 
minden korosztályban jelentősen 
képviseltetik magukat, nem a vé
letlen műve tehát, hogy a két film 
kasszasiker lett. De azok is nézzék 
meg, akik szeretnének ebbe a vám
pír-lázba beletekinteni.

Holjencsik Sophie
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Menyasszonytánc: Klezmer-musical az Operettben

Rómeó é s  Júlia 
Erdélyben

Csak papír és papír és papír! -p a 
naszkodik Majzik néni (értsd: 
Magdi anyus a 19. században), 
ugyanis ahhoz, hogy Patkós Ró
zsi (a gyönyörű, kedves uradalmi 
cseléd) összeházasodjon Bárány 
Andrással (a módos gazda fia), 
bizony szükség van papírokra, 
mondjuk, hogy hol született, kik 
a szülei, és a kulcskérdés, milyen 
vallású. Ezzel el is kezdődik a bo
nyodalom: először is, hogy a Pat
kósék csak örökbe fogadták, igazi 
apja a már több évtizede halott 
Blum Salamon, anyja pedig a meg
ejtett házvezetőnő. Ekkor özvegy 
Blumné úgy dönt, mivel saját gye
reke nincsen, Rózsit veszi szárnyai 
alá, azonban sürgősen át kell térí
teni a zsidó hitre, ezt a nemes fel
adatot pedig a zsidó kocsmárosra, 
Herskovicsra bízza, aki finoman 
szólva nincs otthon a bibliai tör
ténetekben. Mindeközben András 
apja megtiltja, hogy a fiatalok ösz- 
szeházasodjanak, a fiú pedig dac
ból bevonul katonának, így teljes a 
katasztrófa. Aztán persze minden 
jóra fordul, de előtte még András 
megszökik a katonaságból, elkap
ják, megjelenik Jonel, a főparancs
nok (gonosz és romlott, mi más),

és megígéri Rózsinak, hogy egy éj
szakáért cserébe elengedi Andrást. 
Rózsi feláldozza magát, persze itt 
jön a fordulat: András apja még idő 
előtt megmenti a lányt, s diadalit
tasan közli, hogy óvadék fejében 
Andrást kiengedték. így már min
denki boldog, esküvő, szerelem, 
sosem hagylak el. A klezmer világ 
legjobbja, Jávori Ferenc „Fegya” 
megunhatatlant alkotott, a dara
bot több mint 7 éve játsszák. Aki 
szereti a klezmer zenét (vagy tudja 
mi az), annak kihagyhatatlan.
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Siményfaly Ágota és 
Mészáros Árpád Zsolt

Forrás: http:// operettszinhaz.hu

mailto:agnes.szekeres@uni-corvinus.hu
http://operettszinhaz.hu
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Páholyban

Engem ott ledaráltak
Ledarálnakeltűntem. És ezt egy 
színház nézőterén ülve teszik 
velem. Kínos. Az úgy volt, hogy 
színházba mentem. Színház
ba menni azért, hogy az ember 
rosszabbul érezze magát, mint 
mielőtt oda bement, több, mit 
önsorsrontás: az már maga a ne
urózis, a konstans elmebaj. Sejtet
tem ugyanis, hogy nem móka és 
kacaj vár rám egy olyan darabot 
végigülve, amelyiknek az a címe, 
hogy Ledarálnakeltűntem. Mégis 
bementem, leültem az apró néző
térre a Ferenciek tere alatti Kato
na Kamrában.
És tényleg azt kaptam, amit és 
amire vártam. A darab arról szólt 
(szerintem), hogy mégis mi a fe
nét csinálunk mi itt?! Egymást 
semmibe véve robogunk sok száz 
kilométeres sebességgel a rossz 
irányba úgy, hogy közben azt hisz- 
szűk, hogy a minket körülvevő 
kavalkádban értelmet keresve célt 
akarunk adni annak a sokszor 
huszonnégy órának. És ezt a célt 
már csak azért sem találhatjuk 
meg, mert a világunk elmebeteg. 
És mi is szem vagyunk a láncban, 
tű a szénakazalban, olyan nagy
mamák vagyunk, akiket eltesz 
a befőtt. Szerepzavarunk egyre 
nő, ahogy civilizálódunk, s minél

hangosabban sikoltjuk az urbánus 
dzsungeljeinkben az oroszlánnak, 
hogy ne egyen meg bennünket, 
hisz mi vegetáriánusok vagyunk, 
annál hamarabb fal majd fel a fe
nevad, mert a képébe üvöltve ne
héz elbújni előle. Talán inkább ki 
kellene sétálnunk az oroszlánbar
langból.
A darab „A per” című Kafka-mű 
színpadi megerőszakolása. Zse
niális. Franz Kafka amúgy se a 
mazsorettező lányok kacarászó, 
színpompás, szélesvásznú vidám
ságáról híres. De ez a darab, amit 
a Katona József Színház társu

lata játszik a Kamra színpadán 
Bodó Viktor rendezésében, még a 
Kafka-féle kilátástalan iróniához 
képest is brutálisan értelmetlen 
horrorként láttatja édes kis éle
tünket,
A Sokakat eltiltom ezennel a da
rabtól. A fennmaradó Néhányak- 
nak meg már úgyis mindegy, hisz 
ők a Sokak nélkül úgyse mennek 
semmire. Én mindenesetre azóta 
megalapítottam a Magyar Anar
chia Egyesületet, amelyiknek én 
lettem az elnöke, lehet csatlakoz-

Schmidt András

Junior Prima díj
A magyar oktatás és köznevelés kategóriában Junior Prima díjat kapott Tulassay Zsolt a Befektetések 
és a Vállalati Pénzügyi Tanszék egyetemi tanársegéde. Legközelebbi lapszámunkban őt mutatjuk be.

Elhunyt Dr. Párger László egyetemi tanár, a Károli Gáspár Reformtus Egyetem tanszékvezetője s a Bu
dapesti CORVINUS Egyetem tanára, a tudományok doktora. Kevesen tudják, hogy diákkorában a Köz
gazdász hasábjain kezdte, ott is a humor-rovatban.-közölte szerkesztőségünkkel, és küldött ízelítőt Práger 
László egykori írásaiból Halász Géza

Pistike karrierje
1.

— Hűha — kapott fejéhez az 
ápolónő és remegve körülnézett. 
Na, jól van, senki sem látta, — 
nyugodott meg, és feltakarította 
a földről a fejre ejtett picit. Aztán 
hideg kést nyomott a homlokára, 
senki sem tudja meg, hogy fejre 
esett.

Aznap nem is látszott a kisde
den semmi különös. Éppen úgy 
bepisilt, rugkapált, ordított, mint 
mindig.

Anyukája boldogan szorította 
keblecskéjére: -  Te kis okos, uncili 
mókusa mamának, papának, Bérezi 
néninek, Ági bácsinak, nyam, nyam,

-  és nagy puszit nyomott a fejre ej
tett mindkét orcájára.
2.

-  Kis fiam ne sírj, a bácsi na
gyon szeret téged. Na, gyere csak, 
adok neked zizit, meg tutti-fruttit

-  mondta a jóságos doktor úr.

Pistike hajlott a jó szóra, elin
dult a doktor felé,

— Látja, így kell bánni egy gye
rekkel — suttogta csillogó szemek
kel a doktor az apának. -  Látja, 
hogy szót fogad. Pistike egy pilla
natra megállt, tétovázott. A doktor 
újra felmutatta a zizit, a gyereket 
szinte vonzotta az áru, szinte már 
rohant a doktorhoz.

— A bácsi jót akar neked — 
mondta a doktor, de nem tud
ta folytatni, mert érezte, hogy a 
kisfiú lábacskája belefúródott a 
testébe. Objektíve kétségtelen 
egészséges rúgás volt, de a doktor 
a maga szűk, polgári látókörével 
nem annyira méltányolta ezt, és 
felkiáltott:

-  Haha! -  A gyerek kissé hülye 
-  folytatta aztán lehiggadva. De
gyógyítható.

-  Közgazdász leszek! -  üvöl
tötte ekkor Pistike.

írta: Práger László

-  Bocsánat, tévedtem. Gyógyít
hatatlan -  mondta az orvos.
3.

-  Inkább legyél ápolónővér a 
lókórházban, vagy lovastengerész, 
vagy bármi.

Az apa idegesen sétált fel-alá.
-  A gyerek nem szólt egy szót 

sem.
-  Pistike, menj ki játszani a tér

re. O tt van Pannika, Piriké, meg 
a többi gyerek is. Te mindig csak 
itthon ülsz a sarokban, s azokkal 
a vacak mátrixokkal játszol, azért 
vagy ilyen sápadt. Hallod, Pistike, 
menj ki a levegőre, a térre.

De Pistike csak a lineáris térre 
gondolt.
4.

Már úgy látszott, a gyerek tel
jesen meggyógyult.

Okos volt, osztályelső. Beté
ve tudta a Talpra magyart, a Mi- 
atyánkot és a marxista filozófia

kikapcsoló
Filmes Esték

Visszatekintés
■  A szerkesztőségünk által ta
valy indított Filmes Esték soro
zatunk harmadik félévének vé
géhez érkezett: végig megtartva 
eredeti koncepcióját, miszerint 
magyar alkotásokat ismerjünk 
meg úgy, hogy megtekintésük 
után egy alkotójával beszélge
tünk. Ennek szellemében három
hetente csütörtök este a vetíté
sek után mindig vendégül láttuk 
a film rendezőjét.

Utolsó előtti alkalmunkkor, no
vember 12-én Szabó Simon ren
dezőt elkísérte operatőre, Czomba 
Albert is, így a Papírrepülők című 
nagyjátékfilm (avagy egymásután 
sok kisjátékfilm) kapcsán több 
szemszögből is kérdezhettünk. 
Alacsony költségvetésű produk
ció a Papírrepülők: egy személy 
lehetett egyszerre sminkes, stylist, 
vagy éppen térelrendező; és aki 
egy-egy jelenetben feltűnt, mint 
annak központi figurája, az más 
napokon a terepet rendezte be. Is
merős arcok felbukkanása, néhol 
teljesen hozzájuk köthető szitu
ációkban -  ez jellemezte a pesti 
drumandbass bulikról is ismert 
Szabó Simon filmjét.

Visszatekintve az előző évre 
semmiképp sem tudnék kiemelni 
egy rendezőt és/vagy alkotását. 
Mindegyik alkalom különleges 
volt: vagy, mert nagyon sokan vol
tak, sok érdekes kérdés hangzott 
el -  vagy, mert kevesebben voltak 
és a rendező magától személyes él
ményeit osztotta meg velünk. Sze
rettem a beszélgetést Bereményi 
Gézával, aki az Eldorádó megte
kintése után életszagú történe
lemórát tartott nekünk. Izgultam 
Hajdú Szabolccsal testvéréért A

fehér tenyér nézése közben. Ta
valy óta mosolyogva veszek epres 
rágót, hiszen tudom, hogy ez az íz 
Magyarországon Herendi Gábor 
Lóra című filmje miatt maradt for
galomban. Beleolvastam egy Parti 
Nagy Lajos kötetbe, hogy megta
láljam azt a novellát, ami alapján 
Pálfi György a Taxidermiát ren
dezte. Az emberi lélek bugyrait 

— és a rendező életre vonatkozó 
kérdéseit -  boncolgattuk Gigor 
Attilával díjnyertes filmje, A nyo
mozó végigkövetése után. Török 
Ferenc neve sokunknak pusztán a 
Moszkva térrel kapcsolódik össze, 
éppen ezért Filmes Esték soroza
tunk keretei között az Overnight 
című, brókerek világát bemutató 
harmadik nagyjátékfilmjét néztük 
meg. Az ópium, egy elmebeteg nő 
naplója magában sokkoló hatást 
fejt ki — fogyaszthatjuk azt könyv 
vagy film formában. Ám Szász 
János rendező a film helyszínei
ről, szereplőiről szóló beszámoló
ja még teljesebbé tette Gizellával 
való találkozásunkat.

Néztünk együtt jó filmeket, 
kevésbé sikerűiteket is, némelyi
ket nagyon szerette mindenki, míg 
másokat többen nem értettünk. 
Érdemes esélyt adni a magyar 
filmeknek, és nem csupán azért, 
mert alkotóik köztünk élnek, 
hanem mert nekünk készülnek. 
2010 februárjának elején legyünk 
hát kíváncsiak arra, hogy mit hoz 
nekünk a 41. Magyar Filmszemle 
kínálata.

Lapzártánk és megjelenésünk 
között, december 3-án Pater 
Sparrow jelenleg mozikban is ve
tített 1 című filmjét láthattátok.

Bernáth Zsófi

alapjait. Társai szerették őt, be
csülték, tisztelték, eszéért, szor
galmáért, szerénységéért, serény- 
ségéért. Az alsósok már szinte 
istenítették. Nevét Sándorral, Al- 
berttel, Tichyvel és Dalnokival egy 
napon emlegették.

S ekkor történt a szörnyűség. 
Hirtelen, váratlan.

A tanár megkérdezte a tanít
ványait, hogy milyen egyetemre 
akarnak menni az érettségi után.

-  A Közgazdaságira -  felelte 
Pistike.

Az osztályon moraj, majd min
den ember hátán hideg futott végig.

Aznap egyedül ment haza az 
iskolából Pistike. Az alsó osztályo
sok elfordultak, amikor meglátták.
5.

Az egyetemen népköztár
sasági ösztöndíjat kapott. Tdk- 
dolgozataiért külföldi társegye
temek versengtek. A rádióban

népszerű előadásokat tartott a 
politikai gazdaságtan kérdései
ről. Hét végén általában külföldi 
újságírókat fogadott. Vasárnap 
megjelent könyveit dedikálta.

Ismerősei, régi barátai nem fo
gadták köszöntését.
6.

Zsebében a vörös diplomával 
boldogan ment új munkahelyére. 
Barátságosan fogadták. A főmér
nök megelégedetten suttogta az 
igazgatónak:

—Jó munkaerő lesz, nézd csak az 
izmait. Olyan erős, mint egy barom.
7.

Pistike nyugdíjba vonulását 
ünnepelték a gyárban.

Szép múlt állt mögötte. Negy
ven évet dolgozott, a targoncás 
brigádban. A fiatalok megbecsü
lik és már a vezetőség is felfigyelt 
munkájára. Két éve majdnem ka
pott 150 forint prémiumot.

9
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Interjú Aiste Sidlauskaite gyakornokkal

Litván s z e m m e l  
M a g y  aro r szá g  ró I

Gyűjtögető csoportok

Négy nap alatt több 
mint 100 kiló!

■  Aiste Sidlauskaite szeptem
ber óta gyakornokként dolgozik 
a Magyar Vöröskereszt Budapest 
Fővárosi Szervezetnél. Felada
ta, hogy Hollandiában szerzett 
szaktudását felhasználva előse
gítse a szervezet “2009 NESsT- 
CITI Társadalmi Vállalkozások 
Versenypályázat”-ra beadott pá
lyázatának sikerességét.

A Magyar Vöröskereszt a tavalyi 
évben útjára indított egy egye
dülálló kezdeményezést, az úgy
nevezett Tranzit Házat, melynek 
keretében hét hajléktalant próbál
nak meg visszaintegrálni a társa
dalomba azáltal, hogy támogatják 
foglalkoztatásukat, képzésüket és 
lakhatásukat, Aiste Sidlauskaite a 
Tranzit Ház üzleti tervének a ki
dolgozásában, és a pénzügyi koc
kázatok felvázolásával támogatta 
a két szervezet együttműködését. 
Az önkéntes alapú szakmai gya
korlat az AIESEC Nemzetközi 
Szakmai Gyakorlati Programja 
keretén belül valósult meg. Gya
korlata végéhez közeledve Ma

gyarországról, a magyarokról és a 
munkájáról kérdeztük Aistet.

Miért döntöttél úgy, hogy M a
gyarországon töltőd el a szakmai 
gyakorlatod?

Mindig is szerettem Magyar- 
országot, különösen Budapestet. 
Mikor néhány éve itt nyaraltam, 
gondolkodtam rajta, hogy ide je
lentkezzek egyetemre, mivel annyi
ra gyönyörűnek találtam a várost. 
Végül úgy alakult, hogy más orszá
gokban tanultam, de nagyon meg
örültem, mikor lehetőséget kaptam, 
hogy Magyarországon töltsem el a 
szakmai gyakorlatomat

Mi jelentette a legnagyobb ne
hézséget a munkádban?

Az volt a legnagyobb kihívás, 
hogy nem beszélek magyarul. Ez 
egyrészt korlátozta a munkahelyi 
kapcsolatépítési lehetőségeimet, 
másrészt esetenként gátolt a mun
kámban. Viszont rengeteg hasz
nos tapasztalattal lettem gazda
gabb, nem csak a munkám, hanem 
az idegen kultúrába való beillesz
kedés által is.

Pimpao Gabriella

■  Az AIESEC, a Hallgatók a 
Közösség Szolgálatában Orszá
gos Egyesület, és a Közgáz Ke
resztény Diákkör közös szerve
zésében ruhát gyűjtött október 
26-29 között. Az átmenetileg 
alakult csapat sikerrel vette a 
szervezés és kommunikáció 
akadályait, négy nap alatt több 
mint 100 kg ruhát gyűjtöttek a 
Bicskén működő menekülttábor 
lakói részére.

A Hallgatók a Közösség Szolgá
latában (HaKöSz) nevű -  immár 
kevésbé vadonatúj -  diákszervezet 
és a Közgáz Keresztény Diákkör 
(KKDK) néhány héttel ezelőtt bol
dogan tett eleget az AIESEC felké
résének, így közös erővel megkezd
ték a gigantikus szervező munkát, 
ha már egyszer újabb jótett tűnt fel 
a láthatáron. A bicskei menekülttá
bor — remélhetőleg — átmeneti lakói

■  A miénk lehet a világ 
legdizájnosabb épülete, ugyanis 
kedvenc új épületünk a „Világ 
Legjobb Középülete” nemzetkö
zi címért szállt ringbe az ingat
lanszakma Oscar-díjának szá
mító, a CNBC Arabia nevével 
fémjelzett versenyen.

Szerintem helytállóbb lenne a „Vi
lág Legdizájnosabb Középülete” 
megnevezés, mert az épület inkább 
csili-vili, mint praktikus. Pedig 
egy egyetemi épületnél nem kelle
ne, hogy a használhatóság rovásá
ra menjen a külcsín. Igaz, vannak 
szép, színes fényeink, luxuskiné
zetű mosdóink, nemrégóta még 
kültéri installációnk is: Az épülés 
szelleme van a falon. Közben a 
nagyelőadóban a dizájnos, viszont 
annál kényelmetlenebb székeken

számára szerveztek ruhagyűjtést, 
amelyben a három pesti kar hallga
tóinak adakozó kedve -  az áprilisi 
Közjótetthez hasonlóan -  minden 
várakozást felülmúlt!

A Bevándorlási Hivatal régóta 
tartó projektje célja, ilyen -  és eh
hez hasonló — gyűjtéseket olyan 
intézmények polgárai számára 
elérhető közelségbe hozni, mint 
az Egyetem, Alig fél tucat, már 
készen lévő, némiképp megtépá
zott — korábban már használt — 
plakáttal és két külföldi — jelenleg 
Corvinuson tanuló -  sráccal in
dult útjára az AIESEC, a KKDK 
és a HaKöSz különítménye, hogy 
minél több hallgatóhoz jusson el 
az üzenet: „add oda másnak, ami 
neked már nem kell!” A hír gyor
san terjedt; a három diákszervezet 
képviselői pedig felváltva várták 
az adományokat az Aulában fel
állított átmeneti „ruháspolcon". A

ülve, amikor a szomszéd padjára is 
átlógó füzetünkben radírozunk, az 
egész padsor beremeg. De hát éljen 
a hely- és anyagtakarékosság!

A szupermodern ám szűk mos
dókban egy tucat ember igyekszik 
átverekedni magát rajtad, amíg 
próbálod szóra bírni a csap ér
zékelőjét. Itt a kitartóké a siker... 
Bár a mosdók mentségére legyen 
szólva, hogy legalább szappan és 
WC-papír mindig van. Sőt, még 
akasztó is az ajtókon, így nem kell 
a sebtében magunkkal cipelt tás
kát, pulcsit, ne adjisten kabátot a 
földre rakodni miközben intézzük 
ügyes-bajos dolgainkat. Bár az új 
épület megosztja az embereket: 
van, aki szereti, van, aki nem, van, 
aki itt érzi jobban magát, van, aki 
a főépületben, van, aki fázik benne, 
van, akinek melege van, van, akinek

több mint 100 kiló holmit azután 
eljuttatták Bicskére.

A történet itt nem ér véget. A 
szervezői gárda nem áll meg itt: 
úgy látják, a táborlakókhoz igen
is szólni kell, akármilyen nyelven 
is. Érezniük kell, hogy ők nem 
egy megtűrt vagy elutasított cso
port, akiket itt nem szeretnek: az 
országban való jelenlétük sokkal 
inkább lehetőség arra, hogy szí
nesítsék Magyarország kultúráját, 
társadalmát, értékeit. Hogy egy 
szép napon a tízéves kameruni 
kislánynak ne csak álom legyen: 
egyszer belőle is színésznő lesz.

A tábor látogatására a követ
kező tavaszra tervezett Önkén
tes Héten bárki jelentkezhet, aki 
szeretne egy kicsit többet látni 
azoknak az embereknek az életé
ből, akiknek most odaajándékozta 
megunt ruháit.

mindkettő felváltva, azért minden
képpen büszkék lehetünk rá.

A minap pedig egy olyan in
cidens ért benne, ami elgondol
kodtatott. Éppen prezentációra 
cipeltem a bemutatandó üveges 
söröket, amikor kiszakadt a sza
tyor alja, és az értékes nedű han
gos csörömpöléssel szétterült az 
aula padlóján. Szerencsére az 
egyik portás bácsi azonnal odasi
etett hozzám, és mosolyogva meg
nyugtatott, hogy nincs semmi baj, 
mindjárt szól a takarítóknak, és 
hoz másik szatyrot az épen ma
radt üvegeknek. Ahelyett, hogy 
leordította volna a fejem, kedves 
volt. Bizony, hihetetlen, de vannak 
még rendes, segítőkész emberek. 
Én ezt tüntetném ki díjjal, nem a 
viliódzó fényeket.

-bexam-

Bősz Anett

C épület pro és kontra

A Szépülés Szelleme

' 97%-os valószínűséggel a
Szélszmentó'l kapott ajándék üres. 

3% eséllyel takarítószer van benne 
mert megzsarolta Dow Jones-L .

PAIN*s 
1 Klinika  ̂
karácsonya

A karacsony-tetel 
alapján az ajándék 

hasznossága egyenlő az 
ajándékozó szimpátiája 
szorozva az ajándék 

értékének a négyzetével,

I f i

Ez az előnye,ha 
a beosztottaidnak 
kötelező a tized a 

robot és az ajándék.
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Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar 

2010 szeptemberében is indítja üzleti mesterszakjait.

MBA (Master of Business Administration), 
valamint 

Számvitel
mesterszakok levelező formában.

Pénzügy,
Vezetés és szervezés,

valamint
Műszaki menedzser

mesterszakok nappali formában.

Egyetemi szintű (mester) diploma két év alatt.
Átfogó üzleti és menedzsmentműveltség specializációs lehetőségekkel. 
Elektronikus és nyomtatott oktatási segédanyagok mindentantárgyhoz. 

Levelező mesterszakokon pénteki vagy szombati óralátogatási lehetőség. 

Válogatott oktatói gárdával, magasszintű kiszolgálással várjuk hallgatóinkat! 
A  jelentkezés alapfeltétele egyetemi vagy főiskolai végzettség. 

Jelentkezési határidő: 2010 február 15.

További információk: BME Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar 
üzleti Tudományok Intézet,

1111 Budapest, Műegyetem rakpart 9.T. épület, III. emelet 39. 
Telefon: (1) 463-20-20, (20) 463-20-20. Telefax: (1) 463-17-40

www.mesterek.bme.hu

Rejtvény Lits
Színezzen be mindegyik vastag vonallal határolt területben négy egy
mással érintkező mezőt úgy, hogy:
1. A szürke mezők az egész ábrában egyetlen összefüggő területet al
kossanak
2. Ne legyen olyan 2x2-es terület, amelynek mind a négy mezője 
szürke (még akkor se, ha egyetlen területben van a négy mező)
3. Az egyes területekben kialakuló négy egység nagyságú területek 
csak akkor érhetnek oldalaikkal egymáshoz, ha nem azonos alakúak

„Mert miink is magyarok vagyunk” Legyél Te is keresztszülő!

M agyarórák c sá n g ó  gyerekeknek
■  Idén szeptemberben volt ki
lenc éve, hogy pár csángó falu
ban magánházaknál több mint 
negyven év után először néhány 
lelkes fiatal tanár magyar órákat 
tarthatott az őseik nyelve iránt 
érdeklődő gyerekeknek.

Idén szeptembertől már 21 falu
ban nagyjából 1500 gyerek tanul 
magyarul, 80-an a korábbi évek 
diákjai közül Erdélyben, ma
gyar középiskolában folytatják 
tanulmányaikat, néhányan már 
egyetemre is járnak; az oktatási 
program körül pedig életerős civil 
szervezet jö tt létre.

A szervezők azonban még nem 
elégedettek: a fenti számok ugyan
is mindjárt kevésbé biztatóak, ha 
tudjuk, hogy még 25-30 települé
sen nagyjából 7500, magyarul töb

bé-kevésbé értő és beszélő 
gyereknek kellene biztosí
tani anyanyelve szervezett 
keretek között történő 
oktatását; Bákóban, a 200 
ezres megyeszékhelyen 
pedig ez az első év, hogy 
állandó tanár tud foglal
kozni a helyi, magyar nyelv 
és kultúra iránt érdeklődő 
emberekkel -  pedig a város 
lakói közül 40 ezer csángó 
származású.

Akit bővebben érdekel 
a csángók oktatási prog
ramja, esetleg segíteni is szeretné 
őket csomagküldéssel, adó 1%-kal, 
egy-egy kisdiákot rendszeresen tá- 
mogató„keresztszülőként” vagy ép
pen szívesen töltene pár napot gyö
nyörű, garantáltan térerőmentes 
természeti környezetben, vendég

szerető, hagyományos életformá
jukat és az archaikus, nyelvújítás 
előtti ízes magyar beszédet őrző 
moldvai falvakban, az a www. 
csango.ro oldalon minden szüksé
ges információt megtalál.

vp

Cipősdoboz akció

Kis karácsony

■  A karácsony mindenki szá
mára más és más üzenetet hor
doz. A gyerekek minden nap iz
gatottan kérdezik, mennyit kell 
még aludni, az idősebbek már 
két-három héttel előtte elkezdik 
tervezni a tökéletes menüt, de 
mindennél fontosabb, hogy a ka
rácsony szellemisége minél több 
emberhez eljusson. A gazdasági 
változások következtében aktu

alitást nyer a „nem az ajándék 
a fontos, hanem a szeretet, ami 
ihlette” -  gondolat. De mit jelent 
ez a fiatalok számára?

Személy szerint a karácsonyt 
mindig is a szünet miatt szeret
tem, bár idéntől némileg változik 
a helyzet. Az egyetemisták előve
szik a könyveket, és naphosszat 
próbálják bővíteni tudásukat a

minél sikeresebb vizsgázás érde
kében. Azonban nem szabad csak 
ez lekössön minket az ünnepek 
közepette. Gondolnunk kell a csa
ládra, ismerősökre, barátokra, leg
alább egy üzenet erejéig. De mért 
csak azokra gondoljunk, akiket 
közelről ismerünk?

Nemrég láttam az E épületben 
kitéve a Közgáz Keresztény Di
ákkör hirdetőtábláján kitéve egy 
felhívást a cipősdoboz-gyűjtésre. 
Ügy gondolom, hogy egy ismeret
len gyereknek is rengeteg örömet 
szerezhetünk egy kis odafigyelés
sel A szervezők elmondták, hogy a 
többség az utolsó két napban volt 
a legaktívabb (dec. 8-9.), de aki el
késett volna, december 14.-ig még 
leadhatja a csomagját a Baptista 
Szeretetszolgálatnak. Ha eddig 
nem tetted meg, nézz körül, hátha 
találsz olyan dolgot, ami másnak 
még örömet okozhat. Gondolj 
arra, te is mennyire fogsz örülni a 
karácsonyi ajándékodnak!

Székely Balázs

r Hórom ajándék 
működés nettó 

bevétele, a negyedik, 
amit Szélszmentől

r~~ Egy? Hát ex is jobb, mint ' 
tavaly. A tőbbieken majd úgyis 
behajtom az ajándékom. Csak 
azt tudnám, ezt kitől kaptam? ,

'''Szélszmer megfenyegetett, hagy «flórja o“'"1 
bajom, ha nem csempészek a többijek fája 
alá ajándékot a nevében. Én vettem is egy 

adag tisztítószert, az mindig jól jón. 
Szélszmcn viszontktWnleges csomagot kap. A

Tavaly csak négy ajándékot kaptam, 
idén vizont már ötöt. Ez elképesztő 

20%-os növekedést jelent, tehát 
kijelenthető, hogy a válságnak végéigkijei

http://www.mesterek.bme.hu
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HITEL

Diákhitel-határidő: decem ber 15.

Idén Itt az utolsó alkalom, azok számára, akik 
Idáig nem kértek Diákhitelt, de  szeretnének  
pénzhez jutni m ég ebben a szemeszterben. Ez 
a pénzösszeg akár 200 ezer forint -  a költség- 
térítéseseknek akár 250 ezer forint -  is lehet.

Aki m ég 2009. d e c e m b e r 15-ig igényli, az 2010. januá r 
15-én a teljes őszi fé lévre já ró  (öt havi) D iákhiteléhez 
hozzájuthat. Az igénylés gyors és egyszerű: mindössze a 
szükséges pap íroka t kell leadn i a kijelölt bankfiókokban 
va g y  a n a g yo b b  postákon. Aki lekési a d e c e m b e r 15-i 
ha tá ridő t, az végérvényesen elesik az őszi szemeszterre 
esedékes pénztől.

A D iákhite lhez bá rm e ly  40 a la tti m a g ya r ha llga tó  
h ite lb írá la t nélkül hozzájuthat, az egye tlen  fe lté te l az 
aktív ha llga tó i jogviszony. Ezzel a szabadon felhasznál
ha tó  kölcsönnel tö b b  pénz ju th a t a hasznos do lgokra . 
Törleszteni csak a tanulás befejezése u tán  kell, rá a d á 
sul a banki h ite leknél jóva l könnyebben  visszafizethető. 
A kötelező törlesztőrészlet nem  válságérzékeny, mivel 
csak az egyén  jövede lm éhez  igazodik. Az előtörlesztés 
díjmentes, sőt az így be fize te tt pénz közvetlenül a  tőke- 
tartozást csökkenti.

A D iákhitel nem  bankhite l. A D iákhitel K ö zp o n t-jo g sza 
bá ly  szerint -  önköltségi (nonprofit) e lven, üzleti haszon 
nélkül a d  h ite lt a d iákoknak. A h ite lfe lvé te l felelős d ö n 
tés, érdem es u tána  nézni a to vá b b i részleteknek: www. 
diakhitel.hu!

Nőktől nőkről

Avagy hogyan boldoguljunk 
a munka világában?
■  A fent említett cím több 
funkciót hivatott betölteni. 
Azon felül, hogy az Effemine- 
Egyesület a Fiatal Nőkért ál
tal szervezett első előadásának 
címe, jól jellemzi magát a tevé
kenységi kört is, amit a szervezet 
választott magának.

A Budapesti Corvinus Egyetemen 
nyár végén alakult diákszerveze
tünk ambiciózus, céltudatos fiatal 
lányokból áll, akik szükségét érzik, 
hogy a munkaerőpiacon tapasz
talt erős versennyel szemben már 
az egyetemen megfelelő tapaszta
latot szerezzenek. A női szerve
ződés nem a férfiak ellen irányul 
-  előadásaink nemtől függetlenül 
mindenki számára nyitottak-egy- 
szerűen csak érezzük, hogy még 
mindig nagy a különbség a férfi és 
női karrierlehetőségekben a mun
kahelyeken.

Első előadásunk október 29-én 
a Women Studies központ segítsé
gével, a már említett címen került 
megrendezésre. Meghívott elő
adóink -  Holes Gréta McKinsey, 
Hyross Krisztina BM Executive 
Search -  a H R  illetve fejvadászat 
területén szerzett ismereteiket,

tanácsaikat osztották meg az ér
deklődőkkel Koncz Katalin mo
derálásával, aki a Womens Studies 
Központ vezetőjeként támogatja 
munkánkat.

Elhangzottak olyan „általános” 
pályakezdési tanácsok, miszerint 
már az egyetem alatt is érdemes 
szakmai tapasztalatot szerezni, a 
nyelvtudás megléte és magabiztos 
használata, vagy a képességeink 
időben való felmérésének fontos
sága. De olyan személyes kérdé
sekre is választ kaphatott az az 50 
résztvevő, aki kíváncsi volt debü
táló estünkre, hogy milyen legyen 
a megjelenésünk az első interjún, 
melyek az önéletrajz „trendek” il
letve, hogy mivel szerezhetünk

jó pontokat a jövőbeni munka
adónknál. A jelenlévők nem féltek 
mikrofont ragadni és bekapcso
lódni kérdéseikkel a diskurzusba, 
felborítva ezzel a jól meg szokott 
formális előadások menetét és az 
érdeklődésük irányába terelni a 
beszélgetést. Távlati terveink kö
zött szerepelnek további „női kar
rier" specifikus előadások a tavaszi 
félév során illetve kiscsoportos 
tréningek, mentorációs program 
elindítása. Érdemes figyelni pla
kátjainkat, honlapunkat -  melyet 
a www.effemine.hu címen érhettek 
el - ,  hiszen a programok mellett, 
hamarosan lelkes tagjelölteket ke
resünk tevékeny csoportunkba.

Osváth Eszter

írj nekünk, írj velünk!
H a más a véleményed, mint a miénk, ha másképpen 

osztanád be az óráidat, ha más könyvből tanulnál, ha job 
ban érdekelnének más előadások a mostaninál, ha elége
detlen vagy valamelyik szervezettel, előírással, ha változást 
szeretnél: 
írj nekünk!

E-mail: szerencsiagi@gmail.com
Megtalálsz minket kedden 5 órától az egyetem főépü

letének földszint 87-es szobájában.

s o s e ih  fa n u fs z ?

mappal

www.diakhitel.hu
0 6 - 4 0 - 2 4 - 00-24 Legyél, aki lenni akarsz!
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